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 صفحه 2 را بخوانید‏‏‏‏‏‏‏‏‏

    گزارش

دولت برای دهک‌بندی جدید به میانگین شش‌ماهه 
خریدهای روزمره استناد می‌کند

 سنجش معیشت
 زیر ذره‌بین کارتخوان‌ها

پیگیری‌ از شاخص جدید دهک بندی برای حذف یارانه حاکی 
است، به ازای هر عضو خانوار عدد 10میلیون تومان شاخص خرید 
خُرد در ماه تعیین شده، و به عنوان مثال خانوار 3نفره اگر طی 6ماه، 
خرید ماهانه خرد و اجاره‌بهایش 50 میلیون تومان باشد،یارانه اش 
حذف می شود.به گزارش خبرآنلاین، پیگیری‌های جدید تسنیم 
نشان می‌دهد که در کنار شاخص‌های قبلی مانند اطلاعات گردش 
حساب، محاسبه هزینه اجاره و دارایی‌هایی مانند خودرو، شاخص 
دیگری تحت عنوان خرید خرد نیز برای تغییر دهک‌بندی‌ها اضافه 
شده است.براین اساس به ازای هر فرد در یک خانوار، شاخص 
خرید خرد 10 میلیون تومان در ماه تعیین شده است. به عبارت 
دیگر اگر یک خانوار 3 نفره را در نظر بگیریم، به ازای هر عضو 
خانوار امکان خرید 10 میلیون تومان خرید خرد وجود خواهد 
داشت که جمع آن برابر با 30 میلیون تومان خواهد بود.اما خرید 

خرد به چه معنا است؟

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

طرح تازه بانک مرکزی برای فروش اقساطی شرکت‌های وابسته بانک‌ها، راهی است برای پایان دادن به بنگاه‌داری و بازگرداندن شبکه بانکی به مأموریت اصلی 
خود که همان تأمین مالی تولید است.به گزارش مهر، در سال‌های اخیر بانک‌های ایران به جای ایفای نقش واسطه مالی، به هلدینگ‌های بزرگ شبه‌سرمایه‌گذاری 
بدل شده‌اند. شرکت‌هایی در حوزه ساختمان، پتروشیمی، بیمه، گردشگری و حتی خودرو، بخش قابل‌توجهی از دارایی بانک‌ها را به خود اختصاص داده‌اند. 
داده‌های رسمی نشان می‌دهد که در برخی بانک‌ها، سهم دارایی‌های غیرنقد و شرکت‌های تابعه از کل دارایی‌ها به بیش از ۴۰ درصد رسیده است؛ وضعیتی که 

نقدشوندگی بانک‌ها را تضعیف و نسبت کفایت سرمایه را به سطح نگران‌کننده‌ای رسانده است.

دبیر هیات دولت: 

 مصوبه‌ای درخصوص
 افزایش قیمت بنزین نداشته‌ایم

گران کردن خودرو در سکوت سازمان حمایت
 خصوصی‌سازی بی‌رقیب

 نقابی بر چهره قدیمی انحصار

گشاده‌رویی با بودجه‌خواران بی‌عمل، منابع مالی را هدر می‌دهد

 تنگدستی دولت
 زیر فشار هزینه نهادهای ناکارآمد
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     ویترین

طرح بانک مرکزی برای فروش اقساطی به بنگاه‌داری سیستم بانکی خاتمه می‌دهد؟

 دارایی‌های منجمد بانک‌ها 
در مسیر نقد شدن

4      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

وزیر جهاد کشاورزی:

 کنترل قیمت ها خواست عمومی کنترل قیمت ها خواست عمومی
 جامعه است جامعه است

عراقچی عنوان کرد: 

 شرط بازگشت به مذاکره؛
 توقف زیاده‌خواهی آمریکایی‌ها 

عراقچی، وزیر امور خارجه گفت: تا زمانی که آمریکایی‌ها سیاست زیاده‌خواهانه خود را کنار نگذارند به 
ــرد:  ــار ک ــگاران اظه ــا خبرن ــو ب ــت وگ ــی در گف ــید‌عباس عراقچ ــاب، س ــزارش انتخ ــه گ ــاز نمی‌گردیم.ب ــره ب ــز مذاک می
ــا آمریکایی‌ها در جریان بود و همچنین مذاکرات نیویورک، به دلیل زیاده‌خواهی طرف  مذاکراتی که قبا ب
آمریکایی متوقف شد و جلو نرفت. وی افزود: تا زمانی که آمریکایی‌ها سیاست‌ زیاده‌خواهانه خود را کنار 

نگذارند و تقاضاهای غیرمعقول از ما داشته باشند به میز مذاکره باز نمی‌گردیم.

2     

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن:

در جنگ ۱۲ روزه پروژه‌های 
مسکن ملی متوقف نشد

مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن با بیان اینکه از ابتدای طرح نهضت ملی مسکن تاکنون ۳۴ هزار 
هکتار زمین برای اجرای این طرح اختصاص یافته و ۶۴ شهرک در حال ساخت است، درباره شائبه احتکار 
زمین توسط این سازمان گفت: زمین‌های ما عمدتا در حریم شهرها قرار دارد یا ارتفاعات، اراضی جنگلی و 

کشاورزی است که اجازه ساخت و ساز در آن نداریم.
به گزارش عصررسانه، علی نبیان  اظهار کرد: از ابتدای ابلاغ قانون جهش تولید و تامین مسکن، سازمان ملی 
زمین و مسکن ۷۴ هزار هکتار را برای ساخت مسکن در کشور اختصاص یافت که حدود ۳۰ هزار هکتار از 
این میزان به دلیل قرار داشتن در زمین‌های درجه یک و دو کشاورزی رد شد و ۳۴ هزار هکتار به ساخت 
مسکن اختصاص یافت. در حال حاضر ۶۴ شهرک توسط سازمان ملی در حال ساخت است که این تعداد 
علاوه بر پروژه‌هایی است که توسط شهرهای جدید اجرا می‌شود.وی در پاسخ به این شائبه احتکار زمین 
توسط سازمان ملی زمین و مسکن گفت: خیلی از پهنه‌هایی که می‌بینید جزو زمینهای ماست ولی در حریم 
شهر تهران است. در تهران، نه در حریم و نه در بالای ۱۸۰۰ متر اجازه ساخت و ساز نداریم. در حریم شهرها 

امر تولید مسکن را نمی‌توانیم انجام دهیم. ساخت و ساز در حومه شهرها می تواند انجام دهد. در حالی که 
بخشی از زمین‌های در اختیار سازمان ملی زمین و مسکن در حریم و محدوده قانونی شهرها است و این 
زمین‌ها می تواند به طرحهایی مثل گردشگری اختصاص یابد.معاون وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: این 
۶۴ شهرک که توسط ما در حال ساخت است در حریم قرار دارد که مراحل آن برای کسب اجازه به منظور 
ساخت مسکن طی شده است. در محدوده زمانی می توانیم مسکن بسازیم که کاربری آن مسکونی باشد. 
بعضا زمینی که ما در اختیار شهرداری قرار می‌دهیم فضای سبز است.نبیان گفت: یک نکته انحرافی وجود 
دارد که بعضا گفته می شود ما محتکر زمین هستیم، بخش عمده ای از زمین‌های در اختیار ما جنگل دست 
کاشت است. جایی مثل کوهدشت ۹۰ درصدش اراضی کشاورزی است و نمی توان اجازه ساخت مسکن 
داد. یکی از اعضای اصلی کارگروه‌های زیربنایی وزارت نیرو است که نظرات آنها در تصویب اجرای این مهم 
بسیار تاثیرگذار است. در ۶۴ پهنه تمام مجوزهای وزارت نیرو به ما داده شده است.مدیرعامل سازمان ملی 
زمین و مسکن در پاسخ به این سوال که بعضا گفته می‌شود دولت چهاردهم در بحث واگذاری زمین، انقباضی 
عمل می کند گفت: یکی از دغدغه‌های خانم صادق، وزیر راه و شهرسازی و من این است که نباید مسکن 
بدون خدمات تولید کرد. در پهنه ای که هم اکنون در حال اجرا است بحث آب، برق، فاضلاب، مراکز تجاری، 
کلانتری و مدرسه دیده شده است.نبیان درباره آمار مسکن مهر فاقد متقاضی گفت: در حال حاضر مسکن 
مهر فاقد متقاضی وجود ندارد، اگر هم بوده با طرح نهضت ملی مسکن تلفیق شده است. نواقص واحدها از 
جمله نصب آسانسور در حال انجام است. درخصوص مولدسازی نیز تمام منابعی که سازمان ملی زمین و 
مسکن به طرحها اختصاص می دهد از محل مولدسازی است که در یک سال و نیم گذشته حدود ۱۹ همت 

از محل مولدسازی برای ساخت مسکن اختصاص یافته است.

آگهی فراخوان مناقصه عمومی  آگهی فراخوان مناقصه عمومی  

امور پیمان  و قراردادهای شهرداری بندر گناوه

با توجه به اینکه شهرداری بندر گناوه در نظر دارد به استناد بند 3 صورتجلسه شماره 244 مورخ 1404/07/06 نسبت به برگزاری مناقصه عمومی بیمه تکمیلی 
)درمان گروهی ( کارکنان خود را به مدت یکسال به شرح ذیل به پیمانکاران واجد صلاحیت و دارای شرایط مربوطه از سازمان های ذیربط را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( واگذار نماید.لذا از کلیه پیمانکاران واجد صلاحیت که دارای گواهینامه صلاحیت در  رشته مربوطه هستند دعوت می گردد  مطابق 
جدول  زمانبدی ذیل  به سامانه مذکور به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و مدارک اقدام نمایید. لازم است مناقصه گران در 

صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  

موضوع  
مبلغ برآورد اولیه  

)ریال(  
شماره فراخوان  

مدت 
قرارداد  

آخرین مهلت  
خرید اسناد  

آخرین مهلت  
تحویل پاکات  

تاریخ بازگشایی  
پاکت ها  

مبلغ تضمین شرکت 
در مناقصه )ریال(  

مناقصه عمومی بیمه 
)درمان  تکمیلی 
و حوادث  گروهی( عمر 
مدنی  مسئولیت 
قبال  در  شهرداری 
کارکنان  و  شهروندان 

گناوه  شهرداری 

  103/356/438/396
20040500

2004050041000028
یکسال 
شمسی   

  1404/08/031404/08/141404/08/146/200/000/000

نوبت دوم

توضیحات: 
1- محل و آخرین مهلت تحویل اسناد )شامل اصل پاکت الف( 
تحویل اصل ضمانتنامه بانکی پاکت )الف( دبیرخانه شهرداری بندر 
گناوه و دریافت رسید الزامی است. ضمناً تا پایان وقت مورخ درج 
شده در جدول تصویر پاکت الف و سایر پاکات ب و ج در سامانه 

الکترونیکی  دولت اسناد بارگذاری گردد.  
۲- پاکتهای مناقصه در ساعت 13 مورخ درج شده در جدول گشوده می 

شود.  
3- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی 
یا ضمانت نامه صادر شده از موسسات غیر بانکی تحت نظارت بانک 
مرکزی جمهوری  یا اوراق مشارکت یا واریز وجه نقد به حساب سپرده 

3100001884003 بانک ملی شعبه مرکزی بندر گناوه ارائه گردد.
4- ضمناً متن آگهی در شبکه اطلاع رسانی شهرداری بندر گناوه به 

آدرس Tme٫shahrdariyegenaveh درج گردیده است.  
5- هزینه درج آگهی در دو نوبت بر عهده برنده مناقصه میباشد.  

6- مدت اعتبار پیشنهادها سه /3 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد می باشد.  
۷- شهرداری در رد یک با تمام پیشنهادها مختار است در این صورت 

سپرده ها مسترد خواهد شد.  
8- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه درج شده است.  

9- محل دریافت و تحویل اسناد سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( 
و محل گشایش پیشنهادها واقع در اتاق شهردار بندر گناوه می باشد.  

1۰- اطلاعات دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در 
خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف آدرس : بندر گناوه - بلوار امام 
خمینی )ره( - شهرداری بندر گناوه طبقه دوم امور پیمان و قراردادها 

می باشد. 
نوبت اول: پنجشنبه 1404/07/24 نوبت دوم: پنجشنبه  1404/08/01

آگهی مناقصه عمومی همراه با ارزیابی کیفیآگهی مناقصه عمومی همراه با ارزیابی کیفی

امور پیمان  و قراردادهای شهرداری بندر گناوه

با توجه به اینکه شهرداری بندر گناوه در نظر دارد به استناد بند 2 صورتجلسه شماره 244 مورخ 1404/07/06 جهت اجرای پروژه احداث میدان بسیج شهر 
گناوه )همراه با ارزیابی کیفی ( به شرح ذیل را  به پیمانکاران واجد صلاحیت و دارای شرایط مربوطه از سازمان های ذیربط را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت )ستاد( واگذار نماید.لذا از کلیه پیمانکاران واجد صلاحیت که دارای صلاحیت در  رشته مربوطه هستند دعوت می گردد  مطابق جدول  زمانبندی ذیل  به 
سامانه مذکور به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و مدارک اقدام نمایید. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی 

مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.  

مبلغ برآورد اولیه  موضوع  
اعتبار  شماره فراخوان  )ریال(  

آخرین 
مهلت  

خرید اسناد  

آخرین مهلت  
تحویل پاکات  

تاریخ 
بازگشایی  
پاکت ها  

مبلغ تضمین 
شرکت در 

مناقصه )ریال(  

عمومی  مناقصه 
اجرای پروژه 
احداث میدان 

بسیج شهر گناوه 
)همراه با ارزیابی 

کیفی (

1404/08/101404/08/251404/08/2520/000/000/000  داخلی 345/608/096/0342004050041000031

نوبت اول

توضیحات: 
1- محل و آخرین مهلت تحویل اسناد )شامل اصل پاکت الف( 
تحویل اصل ضمانتنامه بانکی پاکت )الف( دبیرخانه شهرداری بندر 
گناوه و دریافت رسید الزامی است. ضمناً تا پایان وقت مورخ درج 
شده در جدول تصویر پاکت الف و سایر پاکات ب و ج در سامانه 

الکترونیکی  دولت اسناد بارگذاری گردد.  
در جدول گشوده درج شده  مورخ  در ساعت 14  مناقصه  پاکتهای   -۲ 

 می شود.  
3- تضمین شرکت در مناقصه می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی 
یا ضمانت نامه صادر شده از موسسات غیر بانکی تحت نظارت بانک 
مرکزی جمهوری  یا اوراق مشارکت یا واریز وجه نقد به حساب سپرده 

3100001884003 بانک ملی شعبه مرکزی بندر گناوه ارائه گردد.
4- ضمناً متن آگهی در شبکه اطلاع رسانی شهرداری بندر گناوه به 

آدرس Tme/shahrdariyegenaveh درج گردیده است.  
5- هزینه درج آگهی در دو نوبت بر عهده برنده مناقصه میباشد.  

6- مدت اعتبار پیشنهادها سه /3 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد می باشد.  
۷- شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است در این صورت 

سپرده ها مسترد خواهد شد.  
8- سایر جزئیات و شرایط در اسناد مناقصه درج شده است.  

9- محل دریافت و تحویل اسناد سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( 
و محل گشایش پیشنهادها واقع در اتاق شهردار بندر گناوه می باشد.  

1۰- اطلاعات دستگاه مناقصه گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در 
خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت الف آدرس : بندر گناوه - بلوار امام 
خمینی )ره( - شهرداری بندر گناوه طبقه دوم امور پیمان و قراردادها 

می باشد. 
نوبت اول: پنجشنبه 1404/08/01 نوبت دوم: پنجشنبه  1404/08/08

مهندس بهمن بهروزی،مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز

هدف ما دستیابی به توسعه پایدار در بخش آب و فاضلاب است
"  شیراز باید به یک شهر هوشمند در مدیریت آب تبدیل شود"

گفت و گوی اختصاصی»کار و کارگر« با مدیران جهادی 

رجوع به صفحه

گفت و گوی اختصاصی »عصررسانه« با مدیران جهادی

رجوع به صفحه آخر 
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روزنامه صبح ایران

عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

وزیر جهاد کشاورزی:

 کنترل قیمت ها خواست عمومی
 جامعه است

وزیر جهاد کشاورزی: کنترل قیمت‌ها را خواست عمومی جامعه داست؛ موضوع مهم، خواست 
عمومی جامعه و لمس مشکلات توسط مردم است که باید مورد توجه قرار گیرد.به گزارش برنا، 
غلامرضا نوری در جلسه کمیته حمایت از کسب و کار موضوع بند )ب( ماده ۱۲ احکام قانون 
دائمی برنامه‌های توسعه کشور که با حضور حجت الاسلام و المسلمین مجید انصاری معاون 
حقوقی رئیس جمهور و جمعی از فعالان اقتصادی در محل اتاق ایران برگزار شد،همچنین بر لزوم 
بهره‌گیری از ظرفیت‌های قانونی موجود برای تنظیم بازار و کنترل قیمت‌ها تاکید کرد. او خواستار 
بررسی دقیق این موضوع توسط کارشناسان شد. وزیر گفت: انتظار ما این است که از توانمندی‌های 
قانونی موجود، بتوانیم در تنظیم بازار و کنترل قیمت‌ها استفاده کنیم.وی در این جلسه که با 
هدف بررسی مشکلات واحد‌های تولیدی مرتبط با موضوع درج قیمت تولیدکننده و مصرف 
کننده بر روی محصول، برگزار شد، کنترل قیمت‌ها را خواست عمومی جامعه دانست و به معاون 
حقوقی رئیس جمهور پیشنهاد کرد: کارگروهی با مشارکت سازمان حمایت مصرف‌کنندگان 
و تولیدکنندگان موضوع را بررسی کنند تا مشخص شود آیا از این امکان می‌توانیم در تنظیم 
بازار و کنترل قیمت‌ها استفاده بکنیم.نوری با بیان این که در صورت مفید بودن این ظرفیت‌ها، 
پیشنهاد می‌شود حداقل تا پایان امسال از آنها استفاده شود، تاکید کرد: موضوع مهم، خواست 

عمومی جامعه و لمس مشکلات توسط مردم است که باید مورد توجه قرار گیرد.

قیمت جدید گندم رسما اعلام شد 
شورای قمیت‌گذاری محصولات کشاورزی قیمت خرید تضمینی گندم برای سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ را 
تصویب کرد.به گزارش خبرآنلاین، غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی و رئیس شورای قیمت‌گذاری 
و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات اساسی کشاورزی مصوبه جلسه ۲۱ مهر امسال این شورا در خصوص 
قیمت تضمینی محصول گندم برای سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ را به وزارت‌خانه‌های جهاد، صمت و اقتصاد 
و سازمان برنامه و بودجه ابلاغ کرد.بر این اساس قیمت هر کیلوگرم گندم معمولی به تناسب کیفیت مندرج 
در دستورالعمل این مصوبه، ۲۷ هزار و ۵۰۰ تا ۲۹ هزار و ۵۰۰ تومان تعیین شده است.مطابق مصوبه 
مذکور، منابع مورد نیاز حق بیمه پایه سهم کشاورز )گندم دیم و آبی( بر اساس بیمه‌نامه‌های صادره از طرف 
صندوق بیمه محصولات کشاورزی )سطوح بیمه شده و حق بیمه تولیدی سهم بیمه‌گذار( مستقل از قیمت 
مصوب گندم و از محل ردیف اعتبار خرید تضمینی گندم توسط دولت تأمین و همزمان با پرداخت مطالبات 
گندمکاران، مطابق لیست ارسالی صندوق بیمه محصولات کشاورزی، به حساب این صندوق واریز می‌شود.

در مصوبه شورای قیمت‌گذاری محصولات اساسی کشاورزی آمده: میزان و نحوه خرید و مشوق‌های آن و 
تأمین گندم صنف و صنعت مطابق مقررات مصرّح در قانون بودجه سال ۱۴۰۵ و دستورالعمل مربوطه که 
از سوی وزیر جهاد کشاورزی و رئیس شورا ابلاغ می‌شود، خواهد بود.ضمن اینکه سازمان برنامه و بودجه 
کشور مکلف است منابع مورد نیاز این مصوبه را از محل اعتبارات مصوب مربوط در قانون بودجه سال ۱۴۰۵ 

و منابعِ در اختیار، تأمین کند.

تغییرات جدید وام ازدواج اعلام شد

جایگزینی وام ازدواج با کارت اعتباری
وزیر اقتصاد اعلام کرد که به‌زودی طرح جایگزینی وام ازدواج با کارت اعتباری ویژه زوج‌های جوان اجرایی 
می‌شود.به گزارش اقتصادآنلاین، به گفته‌ی مدنی‌زاده، در این طرح به‌جای پرداخت نقدی وام، زوجین اعتبار 
مشخصی دریافت می‌کنند تا بتوانند از طریق آن کالاهای ایرانی مورد نیاز زندگی خود را خریداری کنند. 
هدف از اجرای این طرح، حمایت از تولید داخلی و هدایت منابع مالی به سمت کالاهای ساخت داخل است.

وزیر اقتصاد افزود: زیرساخت‌های اجرایی این طرح در چند بانک در حال تکمیل است و پس از نهایی شدن، 
اطلاع‌رسانی رسمی و آغاز اجرای آن انجام خواهد شد.

دولت برای دهک‌بندی جدید به میانگین شش‌ماهه خریدهای 
روزمره استناد می‌کند

سنجش معیشت زیر ذره‌بین کارتخوان‌ها
پیگیری‌ از شاخص جدید دهک بندی برای حذف یارانه حاکی است، به ازای هر عضو خانوار عدد 10میلیون 
تومان شاخص خرید خُرد در ماه تعیین شده، و به عنوان مثال خانوار 3نفره اگر طی 6ماه، خرید ماهانه 
خرد و اجاره‌بهایش 50 میلیون تومان باشد،یارانه اش حذف می شود.به گزارش خبرآنلاین، پیگیری‌های 
جدید تسنیم نشان می‌دهد که در کنار شاخص‌های قبلی مانند اطلاعات گردش حساب، محاسبه هزینه 
اجاره و دارایی‌هایی مانند خودرو، شاخص دیگری تحت عنوان خرید خرد نیز برای تغییر دهک‌بندی‌ها 
اضافه شده است.براین اساس به ازای هر فرد در یک خانوار، شاخص خرید خرد 10 میلیون تومان در ماه 
تعیین شده است. به عبارت دیگر اگر یک خانوار 3 نفره را در نظر بگیریم، به ازای هر عضو خانوار امکان 
خرید 10 میلیون تومان خرید خرد وجود خواهد داشت که جمع آن برابر با 30 میلیون تومان خواهد بود.

اما خرید خرد به چه معنا است؟ در این خصوص باید گفت که خرید و فروش املاک، خودرو یا کارت به 
کارت‌ها در این چارچوب قرار نمی‌گیرند. در نتیجه تنها خریدهای خرد از طریق دستگاه‌های کارتخوان 
فروشگاهی به عنوان داده‌های مربوط به خرید خرد خانوار محاسبه می‌شود.این شاخص از این جهت 
ملاک قرار گرفت که شاید شناسایی تمامی منابع درآمدی خانوارها کار سخت و پیچیده‌ای باشد. ضمن 
اینکه شفاف‌سازی علت گردش حساب و اینکه آیا در تعریف درآمد قرار می‌گیرد یا خیر، خود نیاز به 

پیگیری‌های بیشتری دارد.
با این حال چنین چالشی در بخش هزینه وجود ندارد. به این ترتیب تشخیص و مقایسه وضعیت خانوارها 
از جهت هزینه به خصوص هزینه‌های خرد کار بسیار ساده‌تری است. بنابراین در مجموعه شاخص‌های 
دهک‌بندی، مسئله خرید خرد مطرح و اجرایی شده است.به منظور آنکه دقت بیشتری در اجرای این 
شاخص وجود داشته باشد، خرید خرد نه در بازه‌های یک ماهه، بلکه در میانگین 6 ماهه هر خانوار مورد 
محاسبه قرار می‌گیرد.به این ترتیب به نظر می‌رسد که هر خانوار سه نفره‌ای که در مجموع محاسبات 
مربوط به هزینه ماهانه )خرید خرد+هزینه اجاره( از حدود 50 میلیون تومان فراتر رفته باشد و این رقم 

متوسط 6 ماهه باشد، به عنوان خانواری در سه دهک بالایی شناسایی شده است.

    خبر

رضا اسدآبادی- گروه اقتصادی � 
اینکه گفته می‌شود دولت برای حمایت از اقشار فرودست 
و حقوق‌بگیران منابع ندارد، اظهارنظر درستی نیست زیرا 
دولت به راحتی می‌تواند این منابع را از درون بودجه خود 
تدارک ببیند. برای مثال ما باید به نهادهای فرهنگی و 
اجتماعی که از نظر عملکردی کارایی عملی چندانی 

ندارند، فشار بیشتری برای کاهش بودجه وارد کنیم.
با وجود تاکید چندین باره وزیر اقتصاد و وزیر کشاورزی مبنی بر 
حذف ارز ترجیحی و ارزهای موجود در تالارهای مرکز مبادله ارز به 
منظور تک نرخی کردن ارز و کاهش فشار ارزی بر دولت، مسئولان 

بانک مرکزی در برابر یکسان‌سازی نرخ ارز پافشاری می‌کنند.
در حالی‌که سیدعلی مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، 
بر ضرورت حرکت به سمت تک‌نرخی شدن ارز تأکید دارد، 
محمدرضا فرزین، رئیس کل بانک مرکزی، همچنان از تداوم 
سیاست ارز ترجیحی ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی دفاع می‌کند و 
اجرای نرخ واحد را در شرایط فعلی، غیرعملی و موجب افزایش 

قیمت کالاهای اساسی می‌داند.
چنین آرایشی برای حذف ارزهای دولتی و ترجیحی، البته 
تهدیدکننده ارزش پول ملی نیز هست؛ به ویژه اینکه بیشتر 
اقشار حقوق بگیر )از کارگران و کارمندان گرفته تا بازنشستگان( 
با حذف ارز ترجیحی، سفره‌هایی کوچک‌تر از سفره‌های کوچک 
فعلی خود خواهند داشت. در همین شرایط است که معاون ارزی 
بانک مرکزی، هرگونه اقدام برای حذف ارزهای ترجیحی و مرکز 
مبادله ارزی را تکذیب کرد. علیرضا گچ‌پز زاده روز یکشنبه در 
حاشیه نشست با اعضای کمیسیون کشاورزی اتاق بازرگانی ایران 
پیرامون اختلاف قیمت بین ارز آزاد و ارز در تالار مرکز مبادله‌ای 
اظهار کرد: »نرخ عرضه تالار یک تحت عنوان ارز مبادله‌ای به قوت 

خود باقی است و برنامه‌ای برای افزایش آن نداریم.« 
با این وجود معمولاً در میان نزاع‌های مرسوم میان دولت و بانک 
مرکزی، این دولت و وزرای اقتصادی بوده‌اند که مهر خود را بر 
تصمیمات قوه مجریه کوبیده‌اند و نگرانی مقامات بانک مرکزی 
برای کنترل نرخ ارز معمولاً به تصمیمی قاطع برای حفظ ارزش 
پول و کنترل این نرخ نینجامیده است؛ نگرانی‌ای که علاوه بر 
مقامات بانک مرکزی، کارشناسان اقتصادی را نیز برانگیخته است. 
خیز دولت برای حذف ارزهای حمایتی )اعم از ترجیحی و مرکز 
تبادل( در شرایطی صورت گرفته که اخیراً طبق اعلام نهادهای 
رسمی، کالابرگ الکترونیکی و یارانه نقدی پنج دهک بالای جامعه 
)شامل ۱۸ میلیون نفر از یارانه بگیران( طی چهارماه اخیر پس از 
جنگ دوازده روزه حذف شده است؛ حذفی که قرار بود  همراه با 
افزایش یارانه دهک‌های فرودست )به ویژه سه دهک پایین( باشد، 
اما هنوز هیچ اقدامی در این جهت از سوی دولت انجام نشده است.

هرچند استدلال دولتی‌ها در قبال حذف یارانه‌های مختلف در 
حوزه ارز، سوخت، کالاهای اساسی و کالابرگ ناظر برعدم اصابت 
دقیق یارانه‌ها به اقشار ذی‌حق و قرار گرفتن بخش اعظم این 

یارانه‌ها در دست دهک‌های ثروتمند است اما تجربه نشان داده 
که علت اساسی مخالفت مردم و کارشناسان اقتصادی منتقد، 
عدم اختصاص حمایت‌های جبرانی به طبقات فرودست در ازای 

حذف یارانه‌ها و حمایت‌های ارزی دولت است. 
سیاست مالیاتی جایگزین سیاست یارانه‌ای  � 

می‌شود؟ 
بسیاری از کارشناسان، با استناد به شیوه‌های سیاستگذاری 
اقتصادی کشورهای توسعه یافته اروپایی، تکیه بر درآمد مالیاتی 
و استفاده از درآمد مالیاتی برای حمایت از اقشار آسیب‌پذیر را به 
جای توزیع یارانه دولتی  تجویز می‌کنند؛ راهبردی که باتوجه به 

شرایط خاص اقتصادی ایران موافقان و مخالفانی دارد. 
مصطفی شریف )اقتصاددان و استاد اقتصاد دانشگاه علامه 
طباطبایی( در این رابطه توضیح می‌دهد: ما باید رودربایستی با 
مردم را کنار بگذاریم. در این شرایط حساس اقتصادی کشور، دولت 
توان به دوش کشیدن بار سنگینی که از گذشته روی شانه‌های 
نهاد دولت گذاشته‌ شده را ندارد. این بار شامل یارانه‌های نقدی و 
کالابرگی و همچنین حمایت‌هایی در جهت کنترل نرخ ارز است 

که این دولت با منابع فعلی توان تداوم آن را ندارد. 
وی افزود: گاهی شما یک دولت کارآمد با درآمد کافی و 
بدون اولیگارشی‌های اقتصادی مزاحم دارید و در آن صورت 
در حمایت‌های یارانه‌ای دست بازی خواهید داشت. اما گاهی  
شما چنین شرایطی را ندارید و علاوه بر وجود اولیگارشی‌ها 
و انحصارگران ویژه مالی و اقتصادی، به دلایل مختلف از 
جمله تحریم‌ها، افت درآمد و. . امکان چنین سیاستگذاری 
گشاده‌دستانه‌ای نیست. در این شرایط، دولت ناگزیر به یافتن 

راهکارهای دیگر است تا این هزینه‌های سنگین را که اکنون منابع 
تامین آن را ندارد، روی زمین بگذارد. 

شریف ادامه داد: دولت به دنبال راهی است که بتواند آرام آرام 
بخش‌هایی از این هزینه‌ها را کاهش داده و از زیر بار آن شانه 
خالی کند. اگر دولت به صورت حساب شده این کار را کند و 
همزمان با آن از دهک‌های فرودست و کم درآمد نیز حمایت 
کافی به عمل آورد، می‌تواند این تغییر ساختاری را در سیستم 
هزینه‌ای خود انجام دهد و این در بلندمدت برای اقتصاد ایران 

می‌تواند مفید باشد. 
این کارشناس اقتصادی تصریح کرد: دولت در این میان بین 
گزینه‌های مختلف برای کاهش هزینه‌های یارانه‌ای خود و 
هزینه‌های کنترل نرخ ارز بلاتکلیف باقی مانده است. برای 
مثال دولت از دست زدن به یارانه نان و بنزین به دلیل تبعات 
اجتماعی آن هراس دارد، اما در قبال برخی موارد دیگر مثل 
کالابرگ‌های الکترونیکی و ارز مبادله‌ای این ترس از دستکاری و 
حذف کمتر است. اما در بلندمدت باید سازوکار بهتری جایگزین 
هزینه‌های سنگین فعلی دولت شود که حمایت‌ها به اهداف 

اصلی اصابت کند. 
استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی تاکید کرد: واقعیت این 
است که رانت قابل توجهی در بعضی تخصیص‌های ارز و یارانه در 
بخش‌های مختلف اقتصاد ایران وجود دارد که عمدتاً به گروه‌های 
فرادست درآمدی می‌رسد. هدف اولیه تخصیص ارز ترجیحی این 
نبود که امتیازاتی به گروه‌های خاص داده شود و قرار بود هزینه‌ها 
برای عموم مردم مدیریت شود؛ اما با صرف این ارز در نزد برخی 
گروه‌های ذی‌نفع اقتصادی، این منافع به عموم مردم نمی‌رسد. 

باید سازوکاری ایجاد شود که پرداخت‌های انتقالی دولت برای 
حمایت از گروه‌های مختلف مردم، دقیقاً به گروه‌های هدف اصابت 
کند و در این راستا برخی حمایت‌های نقدی و ارزی، کارآمد نیست. 
وی خاطرنشان کرد: اینکه گفته می‌شود دولت برای حمایت از 
اقشار فرودست و حقوق‌بگیران منابع ندارد، اظهارنظر درستی 
نیست زیرا دولت به راحتی می‌تواند این منابع را از درون بودجه  
خود تدارک ببیند. برای مثال ما باید به نهادهای فرهنگی و 
اجتماعی که از نظر عملکردی کارایی عملی چندانی ندارند، 
فشار بیشتری برای کاهش بودجه وارد کنیم. برخی نهادها مانند 
صداوسیما که می‌توانند خود بخشی از هزینه‌هایشان را مدیریت 
کنند، بودجه بسیار زیادی دریافت می‌کنند که این بودجه باید 

کاهش یافته و مدیرت شود. 
شریف افزود: دستگاه‌های متعددی خود را چنان به بودجه دولتی 
چسبانده‌اند که گویی بدون آن‌ها کار کشور بر زمین می‌ماند، 
در صورتی که بسیاری از نهادهای تبلیغاتی که تاکنون کارایی 
خاصی نداشته‌اند، می‌توانند بودجه خود را کاهش و شرایط را 
برای اختصاص بودجه  به اقشار آسیب‌پذیر فراهم آورند. برخی 
دستگاه‌ها وجود دارند که تنها هزینه اضافی برای دولت می‌تراشند. 
از این دست دستگاه‌ها در اقتصاد ایران فراوان است. ما در اقتصاد 
هزینه-فایده انجام می‌دهیم و منافع وجود دستگاه‌ها را از 
جنبه‌های مادی و معنوی اندازه‌گیری می‌کنیم. دستاوردهای 
نهادهای تبلیغی و فرهنگی نیز باید مورد ارزیابی قرار گیرد. 
قطعاً منافع دسته‌ای و گروهی نیز پشت برخی از این نهادهاست 
که دولت باید جرات آن را داشته باشد که با این منافع برخورد 

مناسب انجام دهد. 
این اقتصاددان بیان کرد: علاوه بر این نهادها که می‌توانند درآمد 
خوبی برای دولت به منظور حمایت از طبقات فرودست مردم  
فراهم آورند، خود مالیات بر سرمایه و درآمد، منبع خوبی در این 
زمینه است. سوال ما این است که چرا تنها باید کارگران و کارمندان 
و حقوق‌بگیران پیش از دریافت حقوق خود به دولت مالیات دهند؟ 
ما بسیاری از نهادهای پردرآمد را داریم که از نهاده‌های ارزان 
تولید استفاده می‌کنند و مالیات نیز نمی‌پردازند. تامین منابع برای 
حمایت از اقشار مختلف باید از محل ثروت جمع شده بدست آید. 
مالیات بیشتر باید به گروه‌هایی تعلق بگیرد که بیشتر از منابع 
بهره‌مند هستند. بخش خصوصی و دولتی حاکم بر منابع معدنی 
و مراکز دارای منابع طبیعی و برخی بنیادها که اکنون معاف از 
مالیات هستند، باید در ازای استفاده‌ای که از ثروت‌ها و رانت‌ها 

می‌کنند مالیات دهند. 
وی اضافه کرد: مالیات باید بیشتر از بخش نامولد به نفع بخش 
مولد اخذ شود. در شرایطی که فرار مالیاتی در بخش با درآمد 
بالا وجود دارد، این سیاست با مشکلاتی در زمینه اجرا مواجه 
خواهد شد. ما فشار مالیاتی بر بخش مولد و تولیدکنندگانی 
را که هم اکنون نیز با بحران در تولید خود مواجه هستند، 

نمی‌توانیم توجیه کنیم.

گشاده‌رویی با بودجه‌خواران بی‌عمل، منابع مالی را هدر می‌دهد

تنگدستی دولت زیر فشار هزینه نهادهای ناکارآمد

در حالی که بازار خودرو در ایران با رکودی سنگین و آشفتگی‌های روزافزون مواجه است، یکی 
از خودروسازان تازه‌خصوصی‌شده با نادیده گرفتن مجوز قانونی، اقدام به افزایش غیرقانونی 
قیمت محصولات خود کرده است. این شرکت با استناد به »سکوت سازمان حمایت« به 
عنوان نشانه رضایت، نه‌تنها قیمت‌ها را افزایش داده بلکه با ارسال نامه‌ای دوپهلو به بورس، 

فشار برای تعلیق نماد خود را نیز افزایش داده است.
به گزارش آنا، طی روز‌های های گذشته یکی از شرکت‌های خودروسازی اقدام به افزایش 
قیمت خودرو‌های تولیدی خود به صورت غیر قانونی نموده است. نکته جالب اینجاست که 
این خودروساز که به تازگی روند خصوصی سازی را نیز طی کرده است، برای افزایش قیمت 
خودرو‌های تولیدی خود دلایلی را مطرح نمونده است که از باقی اتفاقات این بازار هم حتی 
عجیب‌تر است. دیگر نکته ان که در آخرین دور عرضه محصولات این تولید کننده  که طی 
روز‌های گذشته از طریق سامانه اولویت دهی سفارشات انجام شده بود قرار بر عرضه حدود 
۷۷ هزار دستگاه خودرو به متقاضیان بود ، اما به نظر می‌رسد که این خودروساز برای اعمال 

فشار بر دولت، اعلام نتایج این دور عرضه را نیز متوقف کرده است.
این تولیدکننده صاحب سابقه پس از آن بدون اخذ مجوز از سازمان حمایت از مصرف 
کنندگان اقدام به افزایش قیمت خودرو‌های تولیدی خود و ابلاغ قیمت‌های جدید کرد 

در توجیه عمل غیر قانونی خود با انتشار اطلاعیه‌ای عنوان کرده است که از افزایش قیمت 
محصولات خود اصلا خوشحال نیست و این افزایش قیمت غیر قانونی محصولات خود را 
مردم بهتر است تلاشی برای حفظ حق الناس بدانند! در واقع مانند دوره های گذشته بنظر 
می رسد که مدیران این تولیدی با مظلوم نمایی سعی دارند خود را مبرا از هرگونه خطا و 
افزایش قیمت را ناگزیر نشان دهند تا همچنان محصولات کم کیفیت خود را بدون تغیییر 

در بهره وری تولید، گران تر به مردم بفروشند. 
در ادامه نیز در متن این اطلاعیه آمده است ، این خودروساز طی نامه‌ای مورخ ۱۸ شهریور 
۱۴۰۴ درخواست خود برای افزایش قیمت را به اطلاع سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و 
تولیدکنندگان رسانده است و این سازمان برای پاسخ به این درخواست یک ماه وقت داشته 
است، اما پاسخی که سازمان مذکور در تاریخ ۱۵ مهرماه سال جاری ارائه کرده است بر 
اساس برداشت این تولید کننده از قانون فاقد وجاهت است؛ بنابراین این واحد تولیدی حق 
دارد که این پاسخ را نادیده گرفته و تعبیر به سکوت شورای حمایت در مقابل درخواست 
افزایش قیمت کنند و در نهایت نیز بار دیگر با برداشت خود از قانون این سکوت را تعبیر به 

رضایت سازمان حمایت برای افزایش قیمت دیده اند!
در نهایت خودروسازی مذکور اقدام به افزایش قیمت ها کرده و بهای محصولات خود را 

مطابق با جدول ذیل اعلام می کند. 
نکته جالب‌تر آن که این خودروساز در نامه ای دیگر به ناظر بر ناشران گروه صنعت و معدن 
سازمان بورس و اوراق بها دار  بار دیگر بدون آن که به هیچ مصوبه قانونی اشاره کند، قیمت‌های 
جدید خودرو‌های را تایید شده از سوی سازمان حمایت اعلام می‌کند و در همین نامه 
نیز بر عدم محاسبه سود و زیان شرکت تاکید دارد. در ادامه این نامه نیز برای اعمال فشار 
بیشتر درخواست تعلیق نماد بورسی خود را مطرح نموده است تا بار دیگر با گروگانگیری 

نیاز عمومی به خواست خود دست یابد.
بخش جالب این موضوع واکنش روز سه شنبه سازمان حمایت است که عنوان نموده است 
که درخواست این خودروساز افزایش ۱۸ درصدی قیمت‌ها بود، اما با بررسی صورت‌های 
مالی، مجوز افزایش قیمت ۴ درصدی به این خودروساز اعطا شده است و این شرکت مجاز 
به تغییرات قیمتی تا این سطح در محاسبات بازار سرمایه است.تمامی این اتفاقات در 
شرایطی است که سطح کیفیت و میزان عرضه محصولات این خودروسازی قدیمی پس از 
خصوصی سازی نه تنها افزایش نیافته است بلکه به اذعان آمار ارائه شده تولید آن‌ها در ۶ 
ماهه ابتدایی ۱۴۰۴ کمتر هم شده است تا بهانه‌ای برای افزایش قیمت خودرو در بازار آزاد 

و شعله ورتر شدن رونق دلالی حاشیه بازار خودرو شود.

گران کردن خودرو در سکوت سازمان حمایت

خصوصی‌سازی بی‌رقیب، نقابی بر چهره قدیمی انحصار

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه دوم سال 1404 درخواست 

ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5399 مترمربع پلاک 606 فرعی از 29 اصلی بنام آقایان عبدالرضا، فرزاد و رضا 

شهرت همگی یاری فرزند ولی،  واقع در بدره ،روستای چشمه شیرین )هرانمر(خریداری از آقای عبدالرضا یاری
2-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 52 / 15042 مترمربع پلاک 607 فرعی از 29 اصلی بنام آقایان عبدالرضا، فرزاد و رضا 

شهرت همگی یاری فرزند ولی،  واقع در بدره ،روستای چشمه شیرین )هرانمر(خریداری از آقای عبدالرضا یاری
3-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 50 / 8324  مترمربع پلاک 608 فرعی از 29 اصلی بنام آقایان علیرضا یاری فرزند 

ولی،  واقع در بدره ،روستای چشمه شیرین )هرانمر(خریداری از آقای عبدالرضا یاری
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 
روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی 

لازم مشعر بر جریان دعوی ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه 

دوم سال 1404 درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 93 / 4067 مترمربع پلاک 612 فرعی از 29 اصلی 

بنام آقای ایرج نوری  فرزند مرتضی واقع در بدره ، چشمه شیرین. 
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و 
دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی 

ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه 

دوم سال 1404 درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 65 / 4659 مترمربع پلاک 611 فرعی از 29 اصلی 

بنام آقای بهمن نظری   فرزند خداداد،  واقع در بدره ، چشمه شیرین   
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و 
دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی 

ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه 

دوم سال 1404 درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 98 / 3175 مترمربع پلاک 397 فرعی از 26 اصلی 

بنام آقای محمدحسین محمد رضائی   فرزند ملک حسین  واقع در بدره ، آبچشمه.  
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و 
دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی 

ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه دوم سال 1404 

درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک واحد پرواربندی گوساله 100 راسی به مساحت 10000 مترمربع پلاک 391 فرعی از 25 اصلی بنام آقایان 
کرم رضا و محمدرضا  شهرت صفری،واقع در بدره – روستای گچ کوبان )هرکدام به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ ( 
خریداری از آقای عزیزاله صفری   2-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4427 مترمربع پلاک 392 فرعی از 25 
اصلی بنام آقایان حسام و محمدرضا  شهرت صفری،واقع در بدره – روستای گچ کوبان )هرکدام به  نسبت سه دانگ مشاع 

از ششدانگ ( خریداری از آقای کرم رضا صفری  
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از تاریخ درج اولین آگهی به 
مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در 

مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه 

دوم سال 1404 درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2230 مترمربع پلاک 398 فرعی از 26 اصلی بنام 

آقای محمدحسین محمد رضائی   فرزند ملک حسین  واقع در بدره ، آبچشمه.  
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و 
دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی 

ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه 

دوم سال 1404 درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 03 / 10501 مترمربع پلاک 601 فرعی از 29 اصلی 

بنام آقای علی عزیزی  فرزند جهان،  واقع در بدره ، چشمه شیرین   
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و 
دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی 

ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404  تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه 

دوم سال 1404 درخواست ثبت  نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 93 / 104533 مترمربع پلاک 610 فرعی از 29 

اصلی بنام خانم نرگس آزاد   فرزند شرفعلی  واقع در بدره ، چشمه شیرین.  
لذامطابق ماده 16قانون ثبت هرکس نسبت به ملک مورد آگهی واخواهی داردباید اعتراض خود را از 
تاریخ درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم ورسیددریافت نمایند.چنانچه  متقاضی و 
دیگری اقامه دعوی داشته باشدمدعی می تواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی 

ازدادگاه اخذ نمایددر غیراینصورت حق وی ساقط خواهدشد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 01 / 08/ 1404 تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 09 / 1404  

محمود بهرامی –رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر 

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال یکهزاروچهارصدوچهار نظربه دستور ماده1۲
ماهه دوم  اشخاصی که درسه  نامه  ماده59آئین  استناد  وبه  واملاک  اسناد  ثبت  قانون 

قطعه5ایلام  ایلام  استان  ثبتی  حوزه  دهلران  درشهرستان  واقع  املاک  به  سال١٤٠٤نسبت 
بخش11کرمانشاه تقاضای ثبت نموده اندبشرح ذیل جهت اطلاع عموم اگهی میشود:

1-پلاک21فرعی از12اصلی ناحیه 8 دهلران ملکی اقای علیرضا اکبری فرزندفرهان ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 91 / 8 مترمربع واقع دردهلران تقاطع خیابان ٢٤متری فارابی 

وخیابان١٦متری مهرورزان
٢- پلاک ٢٤ فرعی ٧٤ اصلی ناحیه 8 دهلران ملکی اقای سرمدقمرگورانی فرزندصالح ششدانگ 

یک باب خانه به مساحت 81 / 197 واقع دردهلران خیابان12متری شهید کاکایی
3-پلاک 51 اصلی ناحیه 29 دهلران ملکی خانم طاهره کارگرفرزندظفر ششدانگ یک بابخانه 

به مساحت 03 / 145 مترمربع واقع دردهلران تقاطع خیابان18متری تختی و کوچه 8 متری
٤-پلاک ٥٤ فرعی از1اصلی ناحیه ٣٤دهلران ملکی خانم زکیه صالحی فرزندنصور ششدانگ یک 

باب خانه به مساحت 25/ 109 مترمربع واقع درخیابان شهید چمران کوچه ٦ متری
5-پلاک 28 اصلی ناحیه ٣٤ دهلران ملکی اقای محمودکرمی فرزندکریم ششدانگ یکباب خانه به 

مساحت 59 / 174 مترمربع واقع در دهلران کوچه بن بست٤متری
) آگهی تجدیدی(

٦- پلاک 3 فرعی از ١٤٧ اصلی ناحیه ٣٦ دهلران ملکی اقای علی سلیمانی فرزندفیهان ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 26 / 39 مترمربع واقع دردهلران کوچه 8 متری

7-پلاک 529اصلی ناحیه ٣٦دهلران ملکی ساعدسلیمانی تبارفرزندفیهان ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 57 / 38 مترمربع واقع دردهلران خیابان امام )ره(

8-پلاک ١٦٠اصلی ناحیه 37 دهلران ملکی خانم انتیکه مرادی فرزند نقدعلی ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 28 / 43 مترمربع واقع دردهلران کوچه 8 متری شهیدمولوی

9- پلاک ١٤٠ فرعی از 10اصلی ناحیه ٥2 دهلران ملکی اقای نبی جعفری زاده فرزندحسین 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 87 / 109 مترمربع واقع دردهلران خیابان10متری خبرنگار

10- پلاک 107فرعی از 10اصلی ناحیه ٥2 دهلران ملکی اقای جوادمالکی فر فرزندکاظم ششدانگ 
یک بابخانه به مساحت 88 / 202 مترمربع واقع دردهلران خیابان ١٦متری شهیدنظری

11- پلاک 1٤1فرعی از10اصلی ناحیه٥2دهلران ملکی اقای محمودمالکی فر فرزندجوادششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 71 / 129مترمربع واقع دردهلران کوچه 8 متری

فر  محمودمالکی  آقای  ملکی  دهلران   ٥2 ناحیه  اصلی   10 از  فرعی   ١٤٢ پلاک   -12
فرزندجوادششدانگ یک بابخانه به مساحت 39 / 150 مترمربع واقع در دهلران خیابان ١٦متری 

شهیدنظری
13 -پلاک 143 فرعی از10اصلی ناحیه ٥2 دهلران ملکی آقای سرمدهیوری پور فرزندابراهیم 
ششدانگ یک بابخانه به مساحت 87 / 259 مترمربع واقع دردهلران خیابان١٤متری شهیددراجی

١٤- پلاک ١٤٤ فرعی از10اصلی ناحیه52دهلران ملکی آقای فرهادغلامی فرزندمیرولی ششدانگ 
یک بابخانه به مساحت 67 / 218 مترمربع واقع دردهلران خیابان١٤ متری شهید دراجی

محمدزاده  الله  حجت  اقای  ملکی  دهلران   ٥٢ ناحیه  اصلی   ٤ از  فرعی   ٤٢٩ ١٥-پلاک 
فرزندحسن ششدانگ یک بابخانه به مساحت 88 / 120 مترمربع واقع دردهلران کوچه 8 متری 

شهیدحمیدبالوی زاده
بنابه دستور مواد١٦و١٧ قانون ثبت هرکسی نسبت به املاک آگهی شده به شرح ردیفهای فوق 
معترض می باشدیابین متقاضیان ثبت یادیگری اقامه دعوی شده ودرجریان باشد می بایست 
اعتراض یا گواهی مشعر به دعوی خودراازتاریخ انتشار نوبت اول این اگهی ظرف مدت 90 روز به 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دهلران تسلیم ورسید دریافت نمایندودراجرای تبصره دوماده 
واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبتی معترض می بایست ازتاریخ تسلیم اعتراض 
به اداره ثبت ظرف یکماه دادخواست اعتراض خود رابه مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم وگواهی لازم 
ازمرجع مذکور اخذو به این اداره تسلیم نمایند.ضمنا”حقوق ارتفاقی درموقع تحدید حدود مشخص 
میگردد و طبق ماد 20 قانون ثبت صورتمجلس تحدید حدود تنظیم,تا30روزازتاریخ تنظیم قابل 

اعتراض خواهد بود این اگهی دردونوبت به فاصله30روزمنتشر میگردد.
تاریخ انتشار نوبت اول:01/ 08 / 1404
تاریخ انتشار نوبت دوم:01/ 09 / 1404

حسین برخورداری- رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان دهلران

آگهی نوبتی سه ماهه دوم سال 1404 
نظر به دستور ماده 12 قانون ثبت و به استناد ماده 59 آیین نامه آن اشخاصی که در سه ماهه دوم 

سال 1404 درخواست ثبت نموده اند به شرح ذیل آگهی می شود. 
1. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 33 / 5055  متر مربع پلاک 393 فرعی از 25 اصلی بنام 

آقای محبت اله گنجی فرزند صید علی ، واقع در بدره ، گچ کوبان
 لذا مطابق ماده 16 قانون ثبت هر کس نسبت به ملک مورد آگهی و اخواهی دارد باید اعتراض خود را از تاریخ 
درج اولین آگهی به مدت 90 روز به این اداره تسلیم و رسید دریافت نمایند چنانچه متقاضی و دیگری اقامه 
دعوی داشته باشد مدعی میتواند در مدت مذکور گواهی لازم مشعر بر جریان دعوی از دادگاه اخذ نماید در 

غیر این صورت حق وی ساقط خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول:  1404/08/01 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/01 

محمود بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دره شهر

مفقودی 
برگ سبز وسیله نقلیه سواری پژو PARSTU5 سفیدروغنی 
 NAAN11FC3DK666169 مدل 1392 به شماره شاسی
و شماره موتور 139B0030391 و شماره پلاک 69 - 458  
ه 51 متعلق به آقای نعمت لک زائی )4888943184( مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد.

کارت دانشجویی ، 
حمیدرضا ملاحسنی با کد ملی ۰۱۱۰۲۱۰۳۸۷ فرزند اسکندر در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی اینجانب حمیدرضا ملاحسنی 
فرزند اسکندر به شماره ملی۰۱۱۰۲۱۰۳۸۷در مقطع کارشناسی رشته کارشناسی صادره 
از واحد دانشگاهی پردیس شهید مفتح به شماره ۴۰۰۱۱۲۱۵۸۸۳و تاریخ ……. مفقود 
گردیده است. از یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه فرهنگیان. به نشانی 

شهر ری…. تحویل دهد.
 

کارت ملی هوشمند ، 
هادی برزگری با کد ملی ۲۲۶۹۶۲۸۶۰۸ فرزند رمضانعلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 
رضا نوابی با کد ملی ۵۵۷۹۷۳۴۳۶۰ فرزند حسن خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۸۸ 
شماره پلاک ۵۵ایران۵۲۹س۸۹ شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۸۲۷۱۳۸۵ شماره موتور 
۳۰۱۳۹۷۶ سند به نام رضا نوابی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. کارت ماشین به شماره پلاک ۵۵ایران۵۲۹س۸۹ مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

مدارک تحصیلی
 اینجانب محمدرضا زارع فرزند حاجی به شماره ملی ۲۹۹۲۵۱۷۵۱۸ در ۳مقطع کارشناسی 
ارشد پرستاری..،کارشناسی ناپیوسته پرستاری و کاردانی هوشبری.صادره از واحد 
دانشگاهی علوم پزشکی کرمان درتاریخ ۷/۱۴۰۳ مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 
می گردد اصل مدرک را به دانشگاه علوم پزشکی کرمان امور فارغ التحصیلان .به نشانی 

کرمان پردیزه افضلی پور  تحویل دهد.
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وزیرکشور: 

انتخابات شوراها تمام الکترونیک است
وزیر کشور گفت: انتخابات امسال هم از لحاظ تشخیص هویت و هم از نظر 
شمارش آرا در تمام شعب سراسر کشور به صورت تمام الکترونیک برگزار 

می‌شود.
به گزارش ایرنا، اسکندر مومنی در حاشیه جلسه روز چهارشنبه ۳۰ مهرماه 
هیات دولت در توضیح برگزاری تناسبی انتخابات شورای شهر تهران، گفت: 
امسال در تهران و از دور بعد در تمام شهرهای بالای ۵۰۰ هزار نفر جمعیت، 

انتخابات به صورت تناسبی برگزار خواهد شد.
وزیر کشور در پاسخ به سوالی درخصوص موضوع فعال شدن دوباره گشت 
های ارشاد، گفت: من موضوع متقنی درباره گشت‌های ارشاد نشنیده ام. در 

دولت قرار شد وزارت فرهنگ و ارشاد موضوع را پیگیری کند.
مومنی درخصوص خروج ادامه روند اتباع افغانستانی از کشور نیز، افزود: از 
ابتدای سال یک میلیون و ۴۰۰ هزار نفر از کشور خارج شده اند که ۷۰ درصد 
آنها به صورت خودمعرف بوده است؛ همچنین تصمیم داریم که با انسداد 

مناسب مرزها، بازگشت اتباع خارج شده به حداقل برسد.
وزیر کشور درمورد بازگشت دوباره اتباع افغانستانی که از کشور خارج 
می شوند، گفت: آنچه روشن است اینکه ما با ورود قانونی اتباع کشورها 
مشکلی نداریم، اتباع کشورهای مختلف به‌صورت قانونی تحت عنوان ویزاهای 
گردشگری یا ویزاهای کار وارد ایران می‌شوند و می توانند مطابق نیاز کشور و 
با اعلام کفالت یا پذیرش از سوی کارفرما در محل مشخص مشغول کار شوند. 
روندهای مربوط به اخذ ویزا و مجوز مراحل قانونی خود را دارد و به‌صورت 
قانونی انجام می‌شود. مسأله اصلی ما ممنوعیت حضور غیرقانونی اتباع است.

مومنی همچنین درخصوص مشکلات ثبت نام تحصیلی برخی از دانش 
آموزان افغانستانی در ایران، گفت: درباره این دانش‌آموزان هم قرار شد آمار 
دقیقی تهیه شود تا وضعیت واقعی مشخص و سپس تصمیم لازم درمورد 

آن اتخاذ گردد.
وزیر کشور ادامه داد: براساس آمارها، خروج اتباع در تراکنش‌های مربوط 
به خرید نان و بسیاری از موارد دیگر نیز اثرگذار بوده است. بارها گفته‌ایم 
که اشتراکات تاریخی و فرهنگی بسیاری با افغانستان داریم اما نمی توانیم 
قادر به پذیرش مهاجرین بیش از آنچه اکنون به صورت قانونی پذیرش شده 
اند، باشیم.مومنی تاکید کرد: طبیعی است که اتباع غیرقانونی باید به کشور 
خود بازگردند، البته بخشی مجدد به کشور بازگشته‌اند که با انسداد مرزها 

و اقدامات در حوزه کار و اشتغال امیدواریم این تعداد نیز به حداقل برسد.
وی درخصوص برگزاری انتخابات تناسبی در شهر تهران، اظهار داشت: 
تناسبی بدین معناست که فهرستی که اکثریت آرا را کسب کرد تمام 
کرسی‌ها را به خود اختصاص نمی‌دهد؛ احزاب و جبهه‌های قانونی و دارای 
مجوز در این روند مشارکت دارند و هر یک به اندازه آرای کسب شده، کرسی 

به دست می‌آورند. این موضوع موجب گسترش فعالیت حزبی خواهد شد.
وزیر کشور اعلام کرد: هنگامی که مشارکت از میانگین پایین‌تر باشد، حزبی 
که اکثریت پایین داشته باشد، نمایندگی اکثریت جامعه را نمی‌کند اما در 
این نوع از انتخابات، صدای اکثریت جامعه شنیده خواهد شد و به وفاق و 

فعالیت حزبی کمک خواهد کرد.
مومنی درخصوص برخی انتقادات به برگزاری انتخابات تناسبی در تهران، 
اظهار داشت: تعداد کرسی‌های تهران بیشتر است و فعالیت حزبی بیشتر 
داریم و لذا مجلس شورای اسامی برگزاری این انتخابات در تهران را در 

اولویت قرار داد.

      خبر

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی گفت: 
عده‌ای با تخریب دولت و رئیس جمهور، مردم و نظام اسلامی 
را فدای تفکرات خاص جناحی خود می‌کنند؛ در حالی که 
اگر هدف، حفظ نظام و مردم باشد از واگرایی و تخریب 

دست خواهیم کشید.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهور، در جلسه گذشته 
هیأت دولت از ایجاد و تشدید اختلافات در داخل کشور ابراز نگرانی 
کرد و در سخنانی گفت: »بنده نگرانی جدی از بابت توطئه‌افکنی 
آمریکا و دیگران ندارم، چرا که دشمنی آنان با جمهوری اسامی 
آشکار است. در عین حال بشدت از ناحیه ایجاد و تشدید اختلافات، 
دامن زدن به قطب‌بندی‌های کاذب و تخریب یکدیگر در داخل 

نگران هستم.«
همچنین رئیس جمهور در ادامه تاکید کرد: »برخی به جای تحکیم 
همبستگی، اتحاد و وفاق با همدیگر، به شکل مستمر در حال 
تخریب، سیاه‌نمایی و زیر سوال بردن همه‌چیز هستند؛ درحالی که 
در این شرایط باید همه دست به دست هم دهیم تا با کمک هم 
برای عبور از شرایط سخت پیش‌رو، قدم‌هایی مثبت برداریم که 
مردم را امیدوار کند؛ من مسایل خارجی را حل می‌کنم اما نگران 

مسایل داخلی هستم.«
این در حالی است که مهمترین دستاورد جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، 
اتحاد مقدس بین مردم و حاکمیت بود که رهبر معظم انقلاب هم 
به آن اشاره و به حفظ آن تاکید فرموده بودند. اما حدود ۴ ماه پس 
از این جنگ، به گفته اکثر کارشناسان، واقعیت‌های سیاسی جامعه 
نشان می‌دهد میزان حداقلی از اتحادمقدس باقی مانده که باید برای 
حفظ این میزان از همه ظرفیت‌ها بهره برد. چرا که نزاع‌های سیاسی 
که در شبکه‌های اجتماعی، دولت و رئیس جمهور را هدف قرار داده 
است، قطعا رویه آسیب زا به اتحاد مقدس و وفاق ملی خواهد بود.

البته نقدمنصفانه برای بهبود امور از سوی دستگاه‌های نظارتی یا 
دلسوزان کشور سبب کمک به رفع مشکلات و نظام مسائل کشور 
می‌شود ولی قطعا باید نقد در چارچوب منافع ملی نه خارج از آن 

تعریف شود و منتقدان هم تخریب را جایگزین نقد نکنند.

در همین زمینه احمد بیگدلی عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
شورای اسامی در گفت و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا، گفت: لزوم 
برخورداری از اتحاد و انسجام و حفظ آن فقط مختص ایران نیست 
بلکه هر کشوری برای رسیدن به اهداف ترسیم شده، دستیابی 
به چشم اندازها و منافع ملی، واگرایی را کنار گذاشته و به سمت 
همگرایی حرکت می‌کند. چرا که در هر کشوری اگر واگرایی فزونی 
یافته و همگرایی لازم ایجاد نشود، رسیدن به اهداف مورد نظر 

سخت خواهد بود.
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه 
اتحاد و وحدت در دین اسام هم وجود دارد، افزود: این موضوع 
نیاز هر کشوری است و امام راحل و رهبر معظم انقلاب هم بارها 
به موضوع انسجام و وحدت بین مسلمانان به ویژه مردم کشورمان 
تاکید کردند و وفاق ملی و دوری از تخریب هم شعار اجرایی دولت 

چهاردهم بوده و هست. اما برخی از دوستان در داخل کشور، وحدت 
و وفاق را زمانی قبول دارند که منافع خودشان، حزبشان و منافع 

افراد مورد نظر آنها تامین شود.
نماینده مردم زنجان در مجلس شورای اسامی تصریح کرد: 
متاسفانه در فضای مجازی، محافل مختلف، مراسم‌ها و زمانی که 
برخی صاحب تریبون‌ها از این جایگاه صحبت می‌کنند، سخنانی از 
آنها شنیده می‌شود که خلاف وحدت و وفاق ملی است. در حالی که 
اگر همه ارکان کشور از جمله دولت، مجلس، قوه قضائیه و سایرنهادها 
و سازمان‌ها، به این باور برسند که همه ما برای یک کشور هستیم و 
همه ما یک هدف داریم و آن حفظ نظام مقدس جمهوری اسلامی 
است و پایه این نظام مردم هستند، قطعا از این واگرایی‌ها، تفرقه 

افکنی‌ها و تخریب دولت و رئیس جمهور دست خواهیم کشید.
بیگدلی ادامه داد: هر چقدر به این واگرایی دامن بزنیم، مرتکب اشتباه 

شده‌ایم و هرچقدر به سمت همگرایی، اتحاد و انسجام حرکت کنیم، 
سبب کمک به حل مشکلات و نظام مسائل جامعه خواهیم شد. البته 
اختلاف سلیقه و تشتت آراء و نظرات در کشور وجود دارد که طبیعی 
است. ولی در زمانی که موضوع واحدی در ایران مطرح است، باید 

همه ارکان کشور پشتیبان هم و حامی هم باشند.
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: در 
کشور، قانون اساسی، اسناد بالادستی و منویات مقام معظم رهبری 
را به عنوان چراغ راه در اختیار داریم و اگر همه آنها را کنار هم قرار 
داده و به آنها عمل کنیم و منافع ملی را به منافع حزب و گروه خود 
ترجیح دهیم، حتما این وفاق و وحدت سبب پیشرفت کشور و 
رسیدن به چشم اندازهای ترسیم شده خواهد شد. اما اگر بخواهیم 
به سمت واگرایی‌ها و تفکرات خاص گروه، جناح و حزب خود حرکت 

کنیم، قطعا سبب آسیب به کشور می‌شود.
نماینده مردم زنجان در مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: در حال 
حاضر ما باید فدای ایران اسلامی شویم، اما متاسفانه عده‌ای در کشور، 
نظام اسلامی و مردم را فدای تفکرات خود، گروه خود و حزب خود 
کرده‌اند که اشتباه است. در حالی که همه ما در قوای سه گانه و همه 
تشکل‌ها و جناح‌های سیاسی، باید به این نتیجه برسیم که فعالیت 
ما برای ایران و مردم است که در این صورت انسجام مورد نظر حفظ 
خواهد شد.وی خاطرنشان کرد: تا زمانی که برخی، منافع شخصی و 
جناحی را بر منافع ملی ترجیح می‌دهند، وحدت مورد نظر رئیس 
جمهور ایجاد نخواهد شد و همچنان تخریب دولت، تخریب رئیس 
جمهور و حرکت بر خلاف وفاق ملی از سوی این عده ادامه خواهد 
یافت.به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهور در آخرین 
سفر استانی خود که به اصفهان انجام شد گفت: اگر مردم باور کنند 
که هدف ما خدمت است، بدون تردید پا به میدان خواهند گذاشت. 
شرط آنکه اعتماد مردم جلب شود این است که شعارها با رفتار 
صادقانه همراه باشد.رئیس‌جمهور افزود: اگر تهدیدهای خارجی ما 
را نگران نمی‌کند، به این دلیل است که به انسجام داخلی و اراده 
جمعی مردم تکیه داریم، اما اگر در داخل کشور، شکاف و اختلاف 

شکل بگیرد، همان شکاف، بزرگ‌ترین خطر خواهد بود.

بیگدلی: اگر هدف، حفظ نظام و مردم باشد از واگرایی و تشدید اختلافات دست خواهیم کشید

تخریب دولت به نفع تفکرات جناحی

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

الهام اصولی با کد ملی ۱۳۶۰۵۰۳۲۶۹ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

مریم سعیدی با کد ملی ۰۵۹۰۴۱۰۴۹۰ فرزند حمید در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۰۶ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند فروش ، 

افشین روشن میلانی با کد ملی ۱۷۰۹۷۰۹۶۹۳ فرزند حسین خودرو سایپا-
۱۳۱EX رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۱۵ ۱۱۱ ج ۴۷ شماره 
شاسی NAS۴۱۱۱۰۰D۱۲۳۱۱۱۲ شماره موتور ۴۸۱۴۹۸۲ سند به نام 
افشین روشن میلانی در تاریخ ۱۳۹۳/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

فرزانه بی باک با کد ملی ۲۲۳۹۵۲۱۷۴۰ فرزند یوسف خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۵۹ ایران ۱۱۸ ط ۲۲ شماره شاسی 
NAAP۰۳ED۲CJ۵۵۹۲۳۲ شماره موتور _ سند به نام فرزانه بی باک در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

شناسنامه ، 

رقیه مدرسی با کد ملی ۴۴۳۱۷۱۳۴۸۴ فرزند محمد علی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

هادی غلامعلی با کد ملی ۰۰۶۶۴۳۳۵۴۱ فرزند اصغر خودرو ام 
وی ام x۲۲ رنگ سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۶۸ی۶۸۳ایران 
موتور  شماره   NATFBABW۳H۱۰۰۲۹۴۷ شاسی  شماره   ۲۲
MVMD۴G۱۵BAGH۰۰۲۹۵۵ سند به نام هادی غلامعلی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۸/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

الهام شریف فرد با کد ملی ۴۴۳۲۳۵۸۴۱۶ فرزند نصرالله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

سید اکبر طاهری قلعه نو با کد ملی ۰۰۴۶۸۳۱۳۸۱ فرزند سید احمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت خودرو ، 

منذر آل کاظم با کد ملی ۰۰۱۸۱۴۸۹۸۰ فرزند عبدلکریم خودرو ال نود رنگ 
سفید شیری-روغنی مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک ۶۶ص۲۴۹ایران۶۶ شماره شاسی 
 ۱۰۰۰۱۴۰۶۷RD۱۷۳۳۱۲ شماره موتور NAALSRALDCA۰۹۳۳۴۲
سند به نام منذر آل کاظم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

سند کمپانی ، 

 ۲۰۶TU۵ پیمان احمدی با کد ملی ۰۰۵۰۱۳۸۴۳۱ فرزند جمال خودرو پژو
رنگ سفید مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۶۸۵ ب ۹۴ ایران۹۹ شماره شاسی 
NAAP۱۳FE۴FJ۳۰۲۷۴۳ شماره موتور ۱۶۳B۰۱۳۵۷۱۲ سند به نام 
پیمان احمدی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 

برگ سبز خودرو ، 

محمد چگنی با کد ملی ۴۱۸۰۱۱۸۰۷۶ فرزند خدامراد خودرو پراید رنگ 
نوک مدادی مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۷۷۴ه۸۹ایران۳۰ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۹۶۵۹۱۸۹ شماره موتور ۳۷۲۶۵۰۴ سند به نام سیاوش مرادی 
ولی آبادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

شاهی زرهی با کد ملی ۳۴۲۰۸۲۸۴۲۱ فرزند عباس خودرو هیوندای سوناتا 
هیبرید LF رنگ سفید مدل ۲۰۱۷ شماره پلاک ۵۶ب۴۸۳ایران۸۴ شماره 
 G۴NGHU۳۹۰۲۶۵ شماره موتور KMHE۳۴۱۳BHA۰۶۴۷۶۶ شاسی
سند به نام شاهی زرهی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

منذر آل کاظم با کد ملی ۰۰۱۸۱۴۸۹۸۰ فرزند عبدلکریم خودرو سورنتو 
رنگ سفیدصدفی مدل ۲۰۱۷ شماره پلاک ۶۹ه۱۳۱ایران۵۰ شماره شاسی 
KNAPH۸۱۳DH۵۲۸۶۹۱۲ شماره موتور G۴KJGH۷۶۲۰۷۹ سند به نام 
منذرآل کاظم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه, دسته چک, چک, سایر مدارک ، 

علی قاسمی با کد ملی ۴۱۲۰۲۲۵۴۸۸ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۳۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

علی اسفندیاری با کد ملی ۰۰۵۴۱۵۷۹۰۰ فرزند محمدتقی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت

گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، 

جاسم دبستانی با کد ملی ۲۵۱۱۴۹۰۶۵۱ فرزند علی خودرو ۲۰۶پژو 
رنگ خاکستری مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک ۴۸ه۴۴۹ایران ۹۳ شماره شاسی 
۵۸J۰۰۶۵۴۸ شماره موتور ۱۴۱۸۷۰۰۸۶۲۵ سند به نام جاسم دبستانی و 
گواهینامه کارت ماشین کارت ملی کارت بانکی همه بنام جاسم دبستانی  کارت 
سوخت بنام حرزینلی. وکارت سوخت دوم بنام محمد حیدرعلی العمادی در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۷/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، کارت سوخت،

عبدالرحیم عینلو با کد ملی ۰۰۸۴۲۵۸۱۵۲ فرزند محمد علی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو

 کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

 J۴ صادق زنجانی با کد ملی ۰۰۶۰۰۹۸۹۹۶ فرزند رمضانعلی خودرو جک
رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۹۲۷و۴۵ ایران ۴۴ شماره شاسی 
NAKNF۷۵۲۳NB۱۱۳۳۷۷ شماره موتور HFC۴GB۲۳DN۰۰۰۶۳ سند به 
نام صادق زنجانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

محمدرضا نیکوسرشت با کد ملی ۴۰۴۰۲۴۳۱۵۳ فرزند محرمعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
پلاک خودرو ، 

سیاوش رحمانی منگودهی با کد ملی ۲۵۹۵۱۴۱۷۸۳ فرزند علی اکبر خودرو 
نیسان رنگ آبی مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۴۶ایران ۱۷۶ط۸۷ شماره شاسی 
K۱۱۹۸۴۱ شماره موتور ۴۰۷۷۵۱ سند به نام سید محمد حسن میرمحمدعلی 
پور فومنی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. پلاک نیسان آبی به پلاک ۴۶ ایران ۱۷۶ط۸۷ مفقود شده است
 

کارت ملی ، 

محمدصالح محمودی با کد ملی ۰۳۷۱۹۵۳۹۵۲ فرزند مهدی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

فرهاد مزیدی شرف آبادی با کد ملی ۴۴۲۰۱۷۴۰۷۲ فرزند ابوالفضل 
خودرو ام وی ام هاچبک رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۷۹ل۷۹۹ایران 
موتور  شماره   NATFBAMD۱D۱۰۱۱۹۶۱ شاسی  شماره   ۵۴
MVM۴۷۷FJAD۰۱۴۸۱۴ سند به نام فاطمه مزیدی شرف آبادی در تاریخ 

۱۳۹۷/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ، 

علی فلاحیان با کد ملی ۰۳۲۱۷۶۰۲۱۲ فرزند محمدعلی خودرو پراید ۱۳۱ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ایران ۳۸ ۶۳۷ه۵۴ شماره شاسی 
NAS۴۱۱۱۰۰D۱۳۳۴۳۲۵ شماره موتور ۵۰۳۱۰۷۷ سند به نام علی 

فلاحیان در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

فاطمه عیوضی با کد ملی ۶۲۱۹۹۰۹۱۴۳ فرزند صفرعلی خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۴۳ ایران ۲۹۶ ب ۹۴ شماره شاسی 
s۱۴۱۲۲۸۵۷۶۱۸۴۴ شماره موتور ۱۴۱۰۳۲۷ سند به نام فاطمه عیوضی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

مهدی سلطانی کاکاوند با کد ملی ۰۰۶۸۹۴۳۸۲۲ فرزند رحمان در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

رحیم نعمتی با کد ملی ۲۲۹۷۳۵۲۸۷۵ فرزند ناصر در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۷ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

شهناز نادربیگی با کد ملی ۳۹۷۹۸۱۶۶۰۵ فرزند ابراهیم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

زهرا فقیهی با کد ملی ۴۲۸۵۵۳۴۴۷۹ فرزند احمد خودرو پژو ۲۰۶ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۶۸ط۳۳۸ ایران ۲۰ شماره شاسی ۰۰۰۰ شماره 
موتور ۰۰۰۰۰ سند به نام زهرا فقیهی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

سید محمدرضا طوسی با کد ملی ۰۹۲۱۰۵۵۳۸۲ فرزند سید عبدالله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت هوشمند خودرو ، 

سعید صانعی با کد ملی ۱۲۲۹۶۸۳۷۸۱ فرزند اسماعیل موتورسیکلت بنلی 
۱۸۰ اس رنگ مشکی مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۶۳۶ ایران ۳۹۳۵۸ شماره 
 ۰۷۵N۲۳۱۱۲۳۳۴ شماره موتور N۲۳XDBJLKM۱B۰۲۹۵۰ شاسی
سند به نام سعید صانعی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

شناسنامه ، 

داود برار با کد ملی ۰۰۵۵۷۸۲۰۰۰ فرزند یعقوبعلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
دانشنامه مقطع کارشناسی ارشد رشته مهندسی پزشکی دانشگاه صنعتی امیرکبیر

 متعلق به آقای محمد مهدی علاالدین مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ، 
احمد محمدی با کد ملی ۳۵۶۰۰۴۳۰۳۴ فرزند علی خودرو پژو پارس رنگ 
سفید – روغنی مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ایران ۲۰ – ۸۳۹ ب ۴۵ شماره شاسی 
NAANA۱HLFRYC۴۰۵۹۷ شماره موتور ۱۲۵k۰۲۹۴۷۲۶ سند به نام 
نامشخص در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

دفترچه وکالت وکیل دادگستری

 بنام حمید ترکیان قمصری صادره از مرکز مشاورین و وکلای قوه قضائیه به 
شماره پروانه ۵۰۵۸۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

سحر عیوضخانی با کد ملی ۴۳۱۰۸۵۶۹۸۵ فرزند براتعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, شناسنامه ، 

مهنایه سعداوی با کد ملی ۱۹۸۷۵۱۳۳۳۹ فرزند سیدفلیح در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت پایان خدمت ، 

خوشنام عسگری خشوئی با کد ملی ۶۲۰۹۸۸۶۴۹۳ فرزند فریدون در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ، 

پوریا مهربد با کد ملی ۳۳۰۰۱۳۶۱۰۵ فرزند قدرت خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۲۹ایران۱۱۵ص۷۸ شماره شاسی 
NAS۸۶۱۱۱۰R۱۱۲۹۱۷۳ شماره موتور M۱۵I/۵۲۹۲۵۵۷ سند به نام 
پوریا مهربد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

سمیرا رشوند هرانکی با کد ملی ۰۰۷۱۶۴۱۸۴۱ فرزند طاهر خودرو اطلس 
رنگ نقره ای مشکی متالیک مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۶۰ ۵۲۵ق۹۳ شماره 
شاسی NAS۸۷۱۱۰۰R۱۰۱۸۱۴۰ شماره موتور M۱۵۱/۵۴۰۷۲۶۹ سند 
به نام سمیرا رشوند هرانکی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۹ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

مسلم کریمی با کد ملی ۰۰۶۰۱۶۰۲۸۴ فرزند صفرعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهینامه وکالت

 فاطمه خسروی به شماره پروانه ۲۲۲۲۸ به کد ملی ۲۲۶۹۸۵۷۴۸۸ در مورخ 
۱۴۰۴ مفقود گردیده است

 
کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

زینب نشادنی با کد ملی ۱۶۳۰۱۶۴۴۰۲ فرزند صیاد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

آرینا محمدی با کد ملی ۳۸۴۹۸۷۶۸۸۸ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

شیما شیخی با کد ملی ۶۱۵۰۰۴۵۵۸۷ فرزند علی محمد خودرو فیدلیتی پرستیژ 
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۴ شماره پلاک ۷۶ ل ۶۶۲ ایران ۶۰ شماره شاسی 
 SQRF۴J۱۶AVPM۰۲۴۷۲ شماره موتور NAGC۴AB۵GS۱۰۰۴۷۸۲
سند به نام شیما قلیش لی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

مینا رحمانی میبدی با کد ملی ۴۴۸۰۰۲۳۹۱۷ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو

ارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

امیرعلی کاظمی با کد ملی ۴۳۷۰۱۷۲۳۶۵ فرزند غفارعلی موتورسیکلت موتور 
رایکا۱۲۵ رنگ سفید مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۱۲۹ ایران ۲۳۶۲۳ شماره 
شاسی ۹۴۲۶۹۶۰ شماره موتور ۱۲۵۴۸۸۹ سند به نام امیرعلی کاظمی در 

تاریخ ۱۳۹۶/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

سند مالکیت )املاک و مستغلات(, برگ سبز خودرو ، 

مصطفی رستمی با کد ملی ۰۰۸۳۵۱۰۷۱۰ فرزند محمد موتورسیکلت هندا 
رایکا۱۲۵ رنگ سبز مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۱۵۴ایران۶۸۱۹۲ شماره شاسی 
۱۲۵C۸۶۱۹۸۰۲***Nb۱ شماره موتور ۲۹۷۶۶۷۴ سند به نام مصطفی 

رستمی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

دبیر هیات دولت گفت: درخصوص افزایش قیمت بنزین و تغییر در سهمیه‌ها، دولت هیچ مصوبه‌ای 
نداشته است، تنها در کارگروه‌ها کار کارشناسی انجام شده است اما هیچ چیزی در این زمینه در 

دولت مطرح و مصوب نشده است.
به گزارش ایرنا، »سید کامل تقوی‌نژاد« روز چهارشنبه ۳۰ مهرماه ۱۴۰۴ در حاشیه جلسه هیات دولت 
در پاسخ به سوال خبرنگاران مبنی بر اینکه آیا دولت درخصوص افزایش قیمت بنزین مصوبه‌ای داشته 
است یا خیر؟ گفت: در کارگروه‌های تخصصی دولت در خصوص افزایش قیمت بنزین و همچنین 
تغییر سهمیه کار کارشناسی انجام شده ولی هیچ یک در دولت حتی مطرح و یا مصوب نشده است.

وی افزود: هر سال به نسبت تورم و دستمزدها، کارمزد جایگاه‌ها افزایش پیدا می‌کند اما در این 
خصوص نیز تاکنون مصوبه‌ای در دولت نداشته‌ایم.

عراقچی، وزیر امور خارجه گفت: تا زمانی که آمریکایی‌ها سیاست زیاده‌خواهانه خود را کنار نگذارند به 
میز مذاکره باز نمی‌گردیم.به گزارش انتخاب، سید‌عباس عراقچی در گفت وگو با خبرنگاران اظهار کرد: 
مذاکراتی که قبلا با آمریکایی‌ها در جریان بود و همچنین مذاکرات نیویورک، به دلیل زیاده‌خواهی 
طرف آمریکایی متوقف شد و جلو نرفت. وی افزود: تا زمانی که آمریکایی‌ها سیاست‌ زیاده‌خواهانه 
خود را کنار نگذارند و تقاضاهای غیرمعقول از ما داشته باشند به میز مذاکره باز نمی‌گردیم.گفتنی 
است؛ سید عباس عراقچی و سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی در بدو ورود به فرودگاه 
شهید هاشمی‌نژاد مشهد، مورد استقبال غلامحسین مظفری، استاندار خراسان رضوی قرار گرفتند. ️

وزیر امور خارجه و وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در سفر خود به مشهد، در دومین 
نشست منطقه‌ای دیپلماسی استانی شرکت خواهند کرد.

دبیر هیات دولت: 

مصوبه‌ای درخصوص افزایش قیمت بنزین نداشته‌ایم
عراقچی عنوان کرد: 

شرط بازگشت به مذاکره؛ توقف زیاده‌خواهی آمریکایی‌ها 

      روزنه



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 
مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ای ژاند‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ارمری
 نرسید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ وم
 کد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

پنجش�ـنبه | 1 آبان 1404 |  1 جمادی الاول  1447 | 23 اکتبر  2025 | قیمت:8000 تومان| سال بیست و د‏‏‏‏‏‏‏‏‏وم |  شماره  4041 |  8 صفحه ‌‌|

 

 رئیس مرکز توانمندسازی و اشتغال سازمان بهزیستی کشور گفت: این سازمان 
طی سال گذشته، موفق به ایجاد ۷۱ هزار فرصت شغلی برای تمام گروه‌های هدف 
از جمله افراد در معرض آسیب و افراد دارای معلولیت شد که از این تعداد، حدود ۵۳ 
درصد مربوط به بانوان، به‌ویژه بانوان سرپرست خانوار بوده است؛ بنابراین بیشترین 

مشاغل ایجادشده به این گروه اختصاص داشته است.
آرزو ذکایی‌فر با اشاره به اینکه توانمندسازی بانوان سرپرست خانوار، اولویت اصلی 
برنامه‌های اشتغال سازمان بهزیستی است، افزود: یکی از اهداف جدی این سازمان 
در برنامه‌های خود، توانمندسازی بانوان سرپرست خانوار، به‌ویژه در حوزه اشتغال 
و کاریابی است و در این زمینه، چند الگوی اشتغال طراحی و اجرا شده که در سال 

جاری نیز در دستورکار بهزیستی قرار دارد.
وی خاطرنشان کرد: یکی از این الگوها، اشتغال کارفرمایی است. در این مدل، پس 
از انجام بررسی‌ها، شناسایی، سطح‌بندی، دسته‌بندی و غربالگری مددجویان، 
تعدادی از آنان به کارفرمایانی معرفی می‌شوند که متقاضی به‌کارگیری مددجویان 

سازمان بهزیستی هستند.
رئیس مرکز توانمندسازی و اشتغال سازمان بهزیستی کشور گفت: الگوی دیگر برای 
اشتغال زنان، خوداشتغالی است که خود به دو دسته تقسیم می‌شود، بخش اول 
شامل افرادی است که به‌صورت انفرادی آماده ایجاد شغل هستند؛ به‌عنوان مثال، 
فردی که دوره‌های آموزشی فنی و حرفه‌ای در رشته‌ای مانند آرایشگری را گذرانده، 

مدرک خود را اخذ کرده و دوره کارورزی سه‌ماهه را به پایان رسانده است. این افراد 
با دریافت تسهیلات و سرمایه کار از سوی سازمان، کسب‌وکار خود را راه‌اندازی 
می‌کنند.ذکایی‌فر افزود: بخش دوم، مشاغل خرد و خانگی گروهی هستند. این 
گروه‌ها شامل گروه‌های همیار خدمات مالی خرد و بانوان سرپرست خانواری‌اند که 
ظرفیت، تمایل و توانمندی لازم را برای فعالیت گروهی دارند. گروه‌های »همیار« 
معمولاً بین ۵ تا ۷ نفر و گروه‌های »خودیار« بین ۱۱ تا ۱۵ نفر عضو دارند. به هر 
یک از این گروه‌ها نیز تسهیلات و سرمایه کار بلاعوض برای آغاز کسب‌وکار اعطا 
می‌شود.رئیس مرکز توانمندسازی و اشتغال سازمان بهزیستی کشور گفت: برای 
پایداری مشاغل ایجادشده، لازم است از ابتدای فرایند، شناسایی و دسته‌بندی افراد 
بر اساس علاقه‌مندی، توانمندی، ویژگی‌های شخصیتی و نوع شغل مناسب )فردی 
یا گروهی( به‌دقت انجام شود. به همین منظور، از سال گذشته تسهیلگران شغلی 
به‌کار گرفته شده‌اند. این تسهیلگران که آموزش‌های لازم را دریافت کرده‌اند، در 
مراکز »مثبت زندگی« مستقر هستند و وظیفه آنان بررسی پرونده‌ها، شناسایی 

افراد، دسته‌بندی و هدایت آن‌ها به سمت الگوهای مناسب اشتغال است.
ذکایی فر خاطرنشان کرد: اکنون ۵۰۰ تسهیلگر شغلی در سطح کشور فعالیت 
می‌کنند. وظیفه این تسهیلگران تنها تا زمان ایجاد شغل محدود نمی‌شود؛ بلکه از 6 
ماه تا یک سال پس از آغاز فعالیت نیز موظف‌اند حمایت از مددجویان را ادامه دهند. 
این حمایت به‌ویژه برای افراد خوداشتغال اهمیت زیادی دارد، چراکه وجود یک مربی 

برای هدایت، جلوگیری از شکست شغلی و حفظ پایداری اشتغال ضروری است.
وی اضافه کرد: به‌عنوان نمونه، اگر مددجو در زنجیره بازاریابی یا فروش محصول 
خود با مشکل مواجه شود، مربی مربوطه موظف است راهنمایی‌های لازم را ارائه 
دهد. این طرح علاوه بر تاثیر مثبت در سال گذشته در زمینه پایداری مشاغل، در 
مقایسه با سال‌های قبل، نتایج بسیار مؤثری در شناسایی، هدایت و تثبیت اشتغال 
مددجویان نیز داشته است.رئیس مرکز توانمندسازی و اشتغال سازمان بهزیستی 
کشور گفت: پیش از این، رویکرد سازمان بهزیستی بیشتر تقاضامحور بود اما اکنون 
عرضه‌محور است؛ تقاضامحور یعنی مددجو با مراجعه به سازمان و اعلام نیاز به شغل، 
بررسی می‌شد و در صورت امکان به کارفرما معرفی یا برای دریافت تسهیلات هدایت 
و معرفی می‌شد.ذکایی فر افزود: اما اکنون رویکرد جدید عرضه‌محور است. به این 
معنا که تسهیلگر شغلی به‌صورت فعال به سراغ مددجویان می‌رود، مهارت‌ها، سوابق 
آموزشی و کارورزی آن‌ها را ارزیابی می‌کند و بر اساس نتایج، مسیر اشتغال آنان 
را طراحی، برنامه‌ریزی و هدایت می‌کند.وی ادامه داد: به طور مثال، اگر فردی ۳۵ 
ساله شغل و مهارتی نداشته باشد، تسهیلگر او را با توجه به ویژگی‌های شخصیتی 
برای ایجاد کسب و کار فردی به سازمان فنی و حرفه‌ای معرفی می‌کند تا دوره‌های 
آموزشی لازم را بگذراند. پس از اخذ مدرک، با حمایت سازمان، تسهیلات و سرمایه 
کار بلاعوض در اختیار او قرار گرفته و تسهیلگر تا مرحله راه‌اندازی شغل، بازاریابی، 

فروش و ارتقای کیفیت محصول، همراه او خواهد بود.

بانوان سرپرست خانوار اختصاص دارد به  ۵۳ درصد فرصت‌های شغلی در بهزیستی 

    خبر

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
از تامین ۲ میلیون دُز واکسن آنفلوآنزا 
خبر داد و گفت:‌ اگرچه واکسن‌های تولید 
داخل از استانداردهای لازم برخوردار 
است اما واکسن‌های وارداتی نیز تهیه 

شده است.
 محمدرضا ظفرقندی   در حاشیه جلسه 
هیات دولت در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
استانداردی که برای واکسن های آنفلوآنزای 
تولید داخل تعریف شده کاملًا قابل قبول است 
اما طبیعتاً برخی افراد تمایل دارند که از نوع 
دیگری از واکسن‌ها استفاده کنند اما استاندارد 
واکسن داخلی مورد قبول کمیته ارزیابی است.

ظفرقندی افزود: ۳.۵ میلیون دُز واکسن 
آنفلوآنزا برای مصرف کشور نیاز داریم که 

بیش از ۲ میلیون دُز آن تهیه شده است.
وزیر بهداشت درمان و آموزش پزشکی نهم 
مهر ماه از پیش خرید ۳.۵ میلیون دُز واکسن 

آنفلوآنزا خبر داد و گفت: تاکنون حدود ۱.۵ 
میلیون دُز توزیع شده است.

ظفرقندی افزود: با توجه به تامین ارزی، گاهی 

مقدار واکسن کاهش پیدا می‌کند و گاهی نیز 
تامین می شود اما درمجموع سه و نیم میلیون 
دز پیش خرید کردیم که به تدریج وارد بازار 

می شود.
واکسن آنفلوآنزا یک واکسن مهم برای 
پیشگیری از بیماری آنفلوانزای فصلی است؛ 
هدف اصلی واکسن آنفلوآنزا، پیشگیری از ابتلا 
به ویروس آنفلوآنزا و کاهش عوارض جدی 

ناشی از این بیماری است.
بهترین زمان برای تزریق واکسن آنفلوآنزا، از 
شهریور تا پایان آبان است و سالمندان بالای 
۶۵ سال، کودکان زیر ۵ سال، زنان باردار، افراد 
با بیماری‌های مزمن )قلبی، ریوی، کلیوی( و 
پرسنل پزشکی و درمانی در اولویت تزریق 

واکسن قرار دارند.

وزیر بهداشت:

۲ میلیون دُز واکسن آنفلوآنزا تامین شده است طرح بانک مرکزی برای فروش اقساطی به بنگاه‌داری 
سیستم بانکی خاتمه می‌دهد؟

 دارایی‌های منجمد بانک‌ها 
در مسیر نقد شدن

محمدحسین سیف اللهی مقدم- گروه اقتصادی � 
طرح تازه بانک مرکزی برای فروش اقساطی شرکت‌های وابسته بانک‌ها، راهی است برای 
پایان دادن به بنگاه‌داری و بازگرداندن شبکه بانکی به مأموریت اصلی خود که همان تأمین 

مالی تولید است.
به گزارش مهر، در سال‌های اخیر بانک‌های ایران به جای ایفای نقش واسطه مالی، به 
هلدینگ‌های بزرگ شبه‌سرمایه‌گذاری بدل شده‌اند. شرکت‌هایی در حوزه ساختمان، 
پتروشیمی، بیمه، گردشگری و حتی خودرو، بخش قابل‌توجهی از دارایی بانک‌ها را به خود 
اختصاص داده‌اند. داده‌های رسمی نشان می‌دهد که در برخی بانک‌ها، سهم دارایی‌های 
غیرنقد و شرکت‌های تابعه از کل دارایی‌ها به بیش از ۴۰ درصد رسیده است؛ وضعیتی که 
نقدشوندگی بانک‌ها را تضعیف و نسبت کفایت سرمایه را به سطح نگران‌کننده‌ای رسانده است.

انباشت این دارایی‌های راکد نه‌تنها هیچ بازدهی پایداری ندارد، بلکه به‌دلیل هزینه استهلاک 
بالا و رکود قیمتی در بخش‌های غیرمولد، به زیان پنهان در صورت‌های مالی بانک‌ها تبدیل 
شده است. اقتصاددانان ریشه بخش مهمی از ناترازی ساختاری شبکه بانکی را همین 

»دارایی‌های منجمد« می‌دانند.
وقتی بانکی در بنگاه‌داری فعال است، اولویت تخصیص منابع خود را نیز به شرکت‌های تحت 
مالکیتش می‌دهد؛ در نتیجه، تسهیلات کمتری به بخش خصوصی واقعی و تولید مولد 
می‌رسد. بانک‌ها به‌جای تحلیل طرح‌های صنعتی و تولیدی، منابع خود را در مسیر مالکیتی 
و سفته‌بازی هدایت می‌کنند.به بیان کارشناسان، این پدیده نوعی تعارض منافع ساختاری 
در نظام بانکی ایجاد کرده است؛ جایی که بانک هم وام‌دهنده است و هم سهام‌دار. در چنین 
شرایطی، انگیزه برای »نوسان‌گیری« از دارایی‌ها بر سیاست‌های تسهیلاتی غلبه می‌کند.

محمدرضا فرزین، رئیس‌کل بانک مرکزی، در سخنان اخیر خود از فروش اقساطی شرکت‌های 
وابسته بانک‌ها به‌عنوان راهکاری تازه برای خروج از بنگاه‌داری خبر داده است. او می‌گوید: 
»بانک مرکزی مقررات را تسهیل کرده و واگذاری در قالب قسطی نیز امکان‌پذیر است؛ اعتقاد 
داریم شرکت‌های غیرمرتبط باید از فضای بانک‌داری خارج شوند.«بررسی کارشناسی نشان 

می‌دهد که رویکرد اقساطی، از دو مسیر به اصلاح کمک می‌کند:
۱. افزایش دامنه خریداران: در شیوه نقدی، تنها مجموعه‌های بزرگ و شبه‌دولتی توان خرید 
داشتند، اما در مدل اقساطی، بخش خصوصی واقعی می‌تواند وارد میدان شود.۲. بازگشت 
تدریجی منابع: با تبدیل دارایی‌های راکد به اقساط قابل وصول، بانک‌ها می‌توانند بدون 
شوک نقدینگی، ترازنامه خود را ترمیم کنند.چنانچه این فرایند با نظارت دقیق و مقررات 
شفاف پیش رود، به مرور شاخص‌های کلیدی همچون نقدشوندگی دارایی‌ها، نسبت کفایت 
سرمایه و حجم تسهیلات اعطایی به تولید بهبود می‌یابد.با این حال، هشدار کارشناسان 
درباره خطر واگذاری‌های غیرشفاف جدی است. تجربه خصوصی‌سازی دهه ۱۳۹۰ نشان 
داد که نبود سازوکار دقیق برای ارزیابی و قیمت‌گذاری، می‌تواند دارایی‌ها را از یک شبه‌دولت 
به شبه‌دولت دیگر منتقل کند.برای جلوگیری از این چرخه، لازم است بانک مرکزی و 
سازمان خصوصی‌سازی، ضوابط روشنی برای موارد زیر تدوین کنند: قیمت‌گذاری عادلانه و 
قابل‌راستی‌آزمایی، نحوه تقسیط و نرخ سود فروش، کنترل ذی‌نفعان و ممنوعیت خرید مجدد 
توسط بانک‌ها یا شرکت‌های وابسته. بدون این تضمین‌ها، اصلاح بنگاه‌داری ممکن است تنها 
در ظاهر رخ دهد و دارایی‌ها با واسطه به همان شبکه بانکی بازگردند.اقدام بانک مرکزی در 
گشودن مسیر فروش اقساطی شرکت‌های بانکی را می‌توان بخشی از پازل اصلاحات نظام مالی 
کشور دانست. در صورت اجرای صحیح، این سیاست به افزایش اعتماد عمومی نسبت به شبکه 
بانکی، کاهش ناترازی مزمن و بازتعریف مأموریت بانک‌ها در خدمت تولید منجر خواهد شد.

پایان واقعی بنگاه‌داری، نه صرفاً جابه‌جایی مالکیت شرکت‌ها، بلکه بازگشت بانک به وظیفه 
تاریخی‌اش است: تأمین مالی کارآفرینی و رشد اقتصادی، نه بنگاه‌داری و سفته‌بازی.

توفیق خدمت به کشور در هر لباس و عرصه ای، 
موهبتی است که نصیب افراد متعهد و متخصصی 
می شود که برای سازندگی کشور خود کمر همت 
بسته و مردانه در عرصه های سازندگی و توسعه 
زیرساخت هایی که مطالبات به حق هموطنان عزیز 
را به دنبال دارد، تلاش می کنند.این حضور همواره 
با مشکلات و چالش هایی روبرو است اما از آنجا که 
این عده به دور از هرگونه حاشیه ای تنها به عمران 
و آبادانی می اندیشند و خود را بعنوان یک آبادگر 
وقف سازندگی و خدمت به خلق کرده اند، تمامی 
ناملایمات و سختی ها را پشت سر گذاشته و کارنامه 

ای درخشان از خود به جا گذاشته اند.
شرکت آب و فاضلاب شیراز از جمله شرکت های 
برتر و فعال در استان فارس  است که باسکانداری 
مهندس بهمن بهروزی تجربه فعالیت در عرصه های 
عمرانی را دارد، خدمات ارزنده و شایسته ای به انجام 

رسانده است.
اجرای پروژه های خاص در بهترین زمان ممکن، ایجاد 
صدها شغل مستقیم برای هموطنان عزیز و فعالیت 
بدون حاشیه در کنار حضور مستمر در عرصه های 
آبادانی، بدون خستگی از مشکلات پیش رو تنها 
بخشی از اقدامات این شرکت است که باعث شده 
تا نام  این شرکت در فهرست برترین شرکت های 
پیمانکاری قرار گیرد.حضور متعهدانه در کنار 
تخصص مثال زدنی نام شرکت آب و فاضلاب شیراز 
را به قدری پرآوازه کرده که مسوولان استان این 
شرکت را به عنوان بازوان اجرایی خود پذیرفته و 
اجرای پروژه های ملی را با خاطری آسوده به دست 
آنها می سپارند .برای آشنایی بیشتر با چگونگی 
عملکرد شرکت آب و فاضلاب شیراز گفت و گوی 
کاروکارگر با مهندس بهمن بهروزی مدیرعامل این 
مجموعه توانمند و متعهد از منظر نگاهتان می گذرد.

مهندس بهمن بهروزی،مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز

هدف ما دستیابی به توسعه پایدار در بخش آب و فاضلاب است
" شیراز باید به یک شهر هوشمند در مدیریت آب تبدیل شود"

گفت و گوی اختصاصی»کار و کارگر« با مدیران جهادی 

 سابقه مدیریتی
ابتدا لازم می دانم از شما و رسانه هایی که 
برای اطلاع رسانی در حوزه آب و فاضلاب 
تلاش می کنید، قدردانی کنم. من از ۲۵ 
اسفند سال ۱۳۹۸ تاکنون در این سمت 
حضور دارم و سابقه کاری ام در صنعت آب 
و فاضلاب به بیش از سی ودو سال می رسد. 
در واقع، می توانم بگویم که از همان دوران 
سربازی به این حوزه وارد شدم و تا امروز 
همواره در همین عرصه مانده ام.پیش از 
حضور در شیراز، مدتی در بوشهر و پیش 
از آن در تهران در مجموعه آب و فاضلاب 
کشور فعالیت داشتم. از سال ۱۳۸۸ به 
شیراز آمدم و در این سال ها به ویژه در 
جایگاه معاونت مهندسی، نقش های 
متعددی ایفا کرده ام. در مجموع، حدود 
نوزده سال از دوران خدمتم در سمت معاون 
مهندسی سپری شده است؛ چهارده سال 
در بوشهر و چهار تا پنج سال در شیراز. 
همچنین چندین سال مجری طرح های 

بزرگ آبرسانی بوده ام.

 نگاه تخصصی به مدیریت آب
یکی از نکات مهم در مدیریت آب و فاضلاب 
این است که این مجموعه، یک بنگاه کاملًا 
تخصصی است. بنابراین، مسائل سیاسی 
و حاشیه ای نمی توانند بر کار ما تأثیر 
بگذارند. شاید همین ویژگی باعث شده 
که من این همه سال در این حوزه ماندگار 
شوم. رشته دانشگاهی و علاقه من دقیقاً در 
همین زمینه بوده و از همان ابتدا به صورت 
تخصصی وارد کار شدم.تجربه نشان داده 
است که در حوزه آب و فاضلاب، هرگاه نگاه 
تخصصی حاکم باشد، می توان چالش ها را 

مدیریت کرد و از بحران ها عبور نمود. 

 یک سال و نیم در دولت چهاردهم 
و اقدامات کلیدی

اجازه بدهید ابتدا توضیح دهم که رویکرد 
ما در شرکت آب و فاضلاب، یک رویکرد 
خدماتی است. ما برایمان مهم نیست کسی 
که از خدمات ما استفاده می کند چه گرایش 
سیاسی یا اجتماعی دارد، یا از چه قومیت و 
فرهنگی است. مهم ترین وظیفه ما این است 
که آب سالم و بهداشتی را در اختیار مردم 
قرار دهیم. این یک وظیفه انسانی و اخلاقی 

است که فراتر از مرزهای سیاسی و جناحی 
قرار دارد.در این یک سال و اندی گذشته، 
اقدامات مهمی در زیرساخت های آبرسانی 
انجام دادیم. یکی از مهم ترین پروژه ها، 
آبرسانی به شهر صدرا بود. این پروژه دقیقاً 
از ۱۲ تیرماه ۱۴۰۳ آغاز شد و تا پایان همان 
ماه، توانستیم بحران آبی در صدرا را برطرف 
کنیم. در مدت هجده روز، بیش از ده خط 
انتقال آب کار شد و این کار به معنای واقعی 
کلمه، یک عملیات جهادی بود.در شرکت 
آب و فاضلاب شیراز یک گروه جهادی 
متشکل از ۸۵ نفر داریم که از مدیرعامل تا 
کارگران ساده در آن حضور دارند. در چنین 
پروژه هایی، هیچ کس جایگاه سازمانی خود 
را مطرح نمی کند و همه در کنار هم کار 
می کنند. این وفاق و همدلی رمز موفقیت 

ماست.

 پروژه های زیرساختی در شهرک 
صنعتی و رینگ آبرسانی شیراز

از دیگر اقدامات مهم ما، تکمیل بخشی از 
رینگ آبرسانی به شهرک صنعتی شیراز 
بود. این شهرک صنعتی نیاز جدی به آب 
شرب داشت و ما توانستیم بخشی از این نیاز 
را تأمین کنیم. سال گذشته شش کیلومتر 
از این رینگ کار شد و اکنون نیز ادامه دارد. 
هدف اصلی ما این است که رینگ آبرسانی 
شیراز که در مجموع ۱۳۲ کیلومتر طول 
دارد، تکمیل شود.تا این لحظه حدود ۳۰ 
تا ۳۵ درصد از این پروژه انجام شده است. 

 چالش های توسعه زیرساخت های 
آبی در شیراز

موضوع آب در شیراز، نه تنها یک مسئله 
خدماتی ساده بلکه یک مسئله استراتژیک 
و حیاتی است. شیراز به عنوان یک کلانشهر 
تاریخی و فرهنگی، همواره با چالش های 
متعددی در زمینه تأمین و توزیع آب مواجه 
بوده است. ما در سال های اخیر با رشد 
جمعیت، توسعه بی رویه شهری و افزایش 
مصرف روبه رو بودیم که نیازمند مدیریت 
دقیق منابع آبی است.یکی از مشکلات 
اساسی، فرسودگی شبکه توزیع آب است. 
بسیاری از خطوط انتقال و لوله های موجود 
بیش از چند دهه قدمت دارند و همین 
امر موجب هدررفت بخش قابل توجهی از 

منابع آبی می شود. برای رفع این معضل، 
پروژه های نوسازی و بازسازی خطوط در 
دستور کار قرار گرفته و خوشبختانه بخش 

مهمی از این عملیات اجرایی شده است.

   استفاده از فناوری های نوین برای 
مدیریت آب

یکی از رویکردهای اصلی ما در سال های 
اخیر، استفاده از فناوری های نوین در 
مدیریت منابع آبی بوده است. نصب 
کنتورهای هوشمند، پایش آنلاین شبکه 
و استفاده از سیستم های تله متری از جمله 
اقداماتی است که توانسته دقت و سرعت 

عملکرد ما را افزایش دهد.کنتورهای 
هوشمند این قابلیت را دارند که مصرف 
مشترکین را به صورت لحظه ای پایش کرده 
و اطلاعات دقیق تری در اختیار شهروندان 
و شرکت قرار دهند. این فناوری موجب 
می شود که هم مشترک بتواند مصرف 
خود را کنترل کند و هم ما به عنوان متولی 
مدیریت آب، بتوانیم نقاط پرمصرف و 

نشت های احتمالی را شناسایی کنیم.

     بحران آب و ضرورت فرهنگ سازی
مدیریت آب تنها به اقدامات فنی و 
زیرساختی محدود نمی شود. ما باید به بعد 
فرهنگی و اجتماعی این مسئله نیز توجه 
کنیم. مصرف بهینه و جلوگیری از اسراف، 
نیازمند فرهنگ سازی مداوم است. در این 
زمینه، شرکت آب و فاضلاب کلانشهر 
شیراز برنامه های متعددی در مدارس، 

دانشگاه ها و رسانه های عمومی اجرا کرده 
است.متأسفانه هنوز در برخی نقاط شهر، 
الگوی مصرف صحیح رعایت نمی شود. ما 
نیاز داریم که شهروندان بیش از پیش در 
این موضوع با ما همراهی کنند. اگر همه 
افراد جامعه صرفه جویی را سرلوحه قرار 
دهند، بخش زیادی از مشکلات تأمین آب 

برطرف خواهد شد.

  همکاری با شهرداری
مدیریت منابع آبی بدون تعامل و همکاری 
با سایر دستگاه های اجرایی امکان پذیر 
نیست. ما در سال های اخیر تلاش کردیم 

با شهرداری شیراز، اداره محیط زیست، 
استانداری و سایر نهادها همکاری های 
مشترک داشته باشیم. نتیجه این 
همکاری ها، پیشبرد سریع تر پروژه های 
عمرانی و جلوگیری از موازی کاری بوده 
است.به عنوان مثال در زمینه جمع آوری 
و تصفیه فاضلاب، همکاری با شهرداری 
نقش مهمی ایفا کرده است. احداث 
تصفیه خانه های فاضلاب نه تنها به بهبود 
وضعیت بهداشتی شهر کمک کرده، بلکه 

منابع جدیدی از آب تصفیه شده برای 
مصارف صنعتی و فضای سبز فراهم آورده 
است. این اقدام باعث شده که فشار کمتری 

بر منابع آب شرب وارد شود.

 چشم انداز توسعه پایدار
هدف ما دستیابی به توسعه پایدار در 
بخش آب و فاضلاب است. توسعه پایدار 
یعنی اینکه در کنار تأمین نیازهای امروز، 
حقوق نسل های آینده نیز رعایت شود. 
به همین دلیل ما سعی می کنیم همه 
پروژه ها با نگاه بلندمدت طراحی و اجرا 
شوند.اگرچه مشکلات و چالش ها فراوان 
است، اما با همت همکاران و همراهی مردم، 
امیدواریم بتوانیم آینده ای روشن تر برای 

مدیریت آب در شیراز رقم بزنیم.

 پروژه های عمرانی
یکی از شاخص ترین اقدامات ما در 
سال های اخیر، اجرای پروژه های عمرانی 
گسترده در حوزه آب و فاضلاب بوده است. 

این پروژه ها شامل توسعه خطوط انتقال، 
احداث تصفیه خانه های جدید، تقویت 
ایستگاه های پمپاژ و ایجاد شبکه های 
توزیع مدرن می شود.برای نمونه، پروژه 
تصفیه خانه بزرگ شماره دو شیراز با ظرفیت 
بالا یکی از افتخارات مجموعه ماست. این 
تصفیه خانه توانسته نیاز بخش عمده ای از 
مناطق شهر را برطرف کرده و آب پایدار و 
باکیفیت را در اختیار شهروندان قرار دهد. 
همچنین طرح های مشابهی در سایر نقاط 

شهر در حال اجراست.

 تأمین مالی و مدیریت منابع
اجرای چنین پروژه هایی بدون منابع مالی 
کافی امکان پذیر نیست. ما از یک سو تلاش 
کردیم با استفاده از بودجه های دولتی و 
اعتبارات ملی، منابع لازم را تأمین کنیم و 
از سوی دیگر، از ظرفیت بخش خصوصی 
نیز بهره مند شدیم. حضور سرمایه گذاران 
بخش خصوصی در حوزه آب و فاضلاب، 
نه تنها باعث سرعت بخشی به اجرای طرح ها 
شد بلکه موجب افزایش بهره وری و بهبود 
کیفیت خدمات گردید.مدیریت منابع 

مالی، یک موضوع کلیدی است. 

 دستاوردهای زیست محیطی
یکی از دستاوردهای مهم ما، بهبود 
وضعیت زیست محیطی شیراز بوده است. 
احداث و بهره برداری از تصفیه خانه های 
فاضلاب، باعث شده حجم قابل توجهی از 
پساب های شهری به آب تصفیه شده تبدیل 
شود. این آب نه تنها برای آبیاری فضای سبز 
و مصارف صنعتی استفاده می شود بلکه از 
آلودگی منابع آب زیرزمینی نیز جلوگیری 

کرده است.

 پیام پایانی مدیرعامل
آب، مایه حیات است و همه ما مسئول 
هستیم که از این نعمت الهی به بهترین 
شکل استفاده کنیم. شرکت آب و فاضلاب 
کلانشهر شیراز با تمام توان در تلاش است 
تا خدماتی شایسته مردم شریف این دیار 
ارائه دهد. اما بدون شک، موفقیت نهایی در 
گرو همکاری و همیاری همه شهروندان 
خواهد بود.از مردم عزیز شیراز می خواهم 
که با رعایت الگوهای صحیح مصرف، ما را 
در این مسیر یاری کنند. آینده ای روشن 
در انتظار شیراز خواهد بود، اگر امروز همه 
ما دست به دست هم دهیم و از منابع آبی 
به درستی پاسداری کنیم. در  خاتمه  وظیفه 
می دانم  از تمامی مسئولان  کشوری و استانی 
که دغدغه  خدمت به مردم عزیزمان را دارند  
قدردانی ویژه ای داشته باشم و همچنین  
تشکر  صمیمانه ای دارم  از همکاران شریف 
و پرتلاش خود در این شرکت  که متعهدانه  
ما را در اجرای پروژه ها  یاری می نمایند .

یکی از دستاوردهای 
مهم ما، بهبود وضعیت 

زیست محیطی شیراز بوده 
است. احداث و بهره برداری 
از تصفیه خانه های فاضلاب، 

باعث شده حجم قابل 
توجهی از پساب های شهری 

به آب تصفیه شده تبدیل 
شود
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